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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ       Ο.Ε.   
                     Ρέθυμνο, 29/08/2022 

Διεύθυνση :Οικονομικής Διαχείρισης         Αριθ. πρωτ.: 19601  
Τμήμα  :Προμηθειών 
Ταχ. Δ/νση :Παν/πολη Ρεθύμνου 
Πληροφορίες :Γ. Μαμαλάκης 
Email: mamalakis@admin.uoc.gr 
Τηλέφωνο :28310 77997 
Ταχ. Κώδικας:74150 Ρέθυμνο 
 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 

Αναθέτουσα Αρχή: Πανεπιστήμιο Κρήτης 
Κωδικός Ηλεκτρονικής Τιμολόγησης 
Αναθέτουσας Αρχής 

4310 

ΚΑΕ: 1281 
CPV : 301923320 Μελανοταινίες εκτυπωτών 

Κριτήριο Ανάθεσης: 
Πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά μόνο βάσει τιμής 

Προϋπολογισθείσα δαπάνη: 11.704,12€ 
Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών: 13/09/2022 

Διάρκεια ισχύος προσφορών: 
120 μέρες από την επομένη της καταληκτικής 
ημερομηνίας για την υποβολή των προσφορών 

 
Απόφαση Πρυτανικού Συμβουλίου  328/ΘΕΜΑ6 ΟΙΚΝ/15-07-2022 (ΑΔΑ: ΩΖ8Ο469Β7Γ-

ΡΘΨ) 
Εγκρινόμενο (ΑΑΥ 507/17214/19-07-2019-ΑΔΑ: ΨΖΡΠ469Β7Γ-ΕΥΟ, ΑΔΑΜ: 

22REQ010969674 /2022-07-20) 
Παρακαλούμε, εφόσον ενδιαφέρεστε, να καταθέσετε προσφορά μέχρι και την 13/09/2022 και 

ώρα 11:00 π.μ., με σκοπό την προμήθεια  ΓΝΗΣΙΩΝ TONER-ΜΕΛΑΝΙΩΝ και 
ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΩΝ ΤΟΝΕΡ, για τις ανάγκες των Ακαδημαϊκών Τμημάτων και 
Διευθύνσεων (εν συντομία Υπηρεσιών) του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ρέθυμνο, κατά το έτος 2022. 
(Στο Τμήμα Πρωτοκόλλου, Κτήριο Διοίκησης 1ος όροφος του Πανεπιστημίου Κρήτης, στη 
Πανεπιστημιούπολη Ρεθύμνου-Γάλλου). 

 
Η εγκρινόμενη προϋπολογιζόμενη δαπάνη ανέρχεται στο συνολικό ύψος των  11.704,12 €, 

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α και βαρύνει τις πιστώσεις του τακτικού προϋπολογισμού του 
Π.Κ., οικον. έτους 2022 (ΚΑΕ 1281).  

Τα αναλώσιμα χωρίζονται σε δύο ΕΝΟΤΗΤΕΣ/ΟΜΑΔΕΣ ακόλουθες: 
1. ΕΝΟΤΗΤΑ Α-ΓΝΗΣΙΑ ΤΟΝΕΡ (αποτελείται από τις αιτούσες υπηρεσίες οι οποίες 

απαρτίζουν και τις ΟΜΑΔΕΣ της Ενότητας): με συνολική προϋπολογισμένη δαπάνη 
10.003,82 €, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% και  

2. ΕΝΟΤΗΤΑ Β-ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ ΤΟΝΕΡ (αποτελείται από τις αιτούσες υπηρεσίες 
οι οποίες απαρτίζουν και τις ΟΜΑΔΕΣ της Ενότητας): με συνολική προϋπολογισμένη 
δαπάνη 1.700,30 €, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%. 

Η προμήθεια θα πραγματοποιηθεί  με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, σύμφωνα με 
τα οριζόμενα στην 738η/Οικον.31/06-12-2011 συνεδρία του Πρυτανικού Συμβουλίου, κατόπιν 
δημοσίευσης της παρούσης, καθώς και τις διατάξεις των άρθρων 118 & 328 του Ν. 4412/2016 
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(ΦΕΚ (ΦΕΚ 147/Α/08-08-2016), «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 
(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» όπως ισχύει σήμερα. Ως κριτήριο 
κατακύρωσης ορίζεται η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής 
για το σύνολο των ειδών μιας ή και περισσότερων Oμάδων/Υπηρεσιών εκάστης Ενότητας, Α η/ Β 
(βλ σχετικούς ΠΙΝΑΚΕΣ xls).  

Το γενικό σύνολο της οικονομικής προσφοράς του αναδόχου δεν πρέπει να υπερβαίνει το 
σύνολο της εγκρινόμενης δαπάνης για κάθε Ομάδα της Ενότητας Α+Β. 

Ο ανάδοχος υποχρεούται να τιμολογήσει τα είδη κάθε Ομάδας/Υπηρεσία ξεχωριστά και να 
τα παραδώσει με δική του φροντίδα και έξοδα, στους χώρους της Υπηρεσίας για την οποία 
προορίζονται στην Πανεπιστημιούπολη Ρεθύμνου.  

Η οριστική παραλαβή των αναλωσίμων θα γίνει με βάση το τιμολόγιο του αναδόχου από τις 
ορισμένες για το έτος 2022 Επιτροπές Παραλαβής/Παρακολούθησης εκάστης Υπηρεσίας, σύμφωνα 
με την απόφαση Πρυτανικού Συμβουλίου 328/ΘΕΜΑ6 ΟΙΚΝ/15-07-2022. Στο τιμολόγιο  θα 
αναγράφεται το όνομα της Υπηρεσίας για την οποία προορίζονται τα αναλώσιμα, ενώ η 
αναγραφόμενη τελική τιμή δεν πρέπει να υπερβαίνει την εγκριμένη προϋπολογισμένη πίστωση 
της Ομάδας/Υπηρεσίας αυτής (βλ ΠΙΝΑΚΕΣ).  

Την πρόσκληση συνοδεύουν: Πίνακες και Ειδικοί Όροι. Στους επισυναπτόμενους πίνακες σε 
μορφή .xls, αναγράφονται αναλυτικά οι τεχνικές προδιαγραφές εκάστης Ομάδας/Υπηρεσίας, όπως 
και η προϋπολογισμένη δαπάνη αυτής. Στους ίδιους πίνακες (βλ φύλλο οικονομικής προσφοράς σε 
μορφή .xls) επαναλαμβάνονται και τα στοιχεία επικοινωνίας των υπευθύνων των 
Oμάδων/Υπηρεσιών. 

Η παρούσα Πρόσκληση να αναρτηθεί στο ΚΗΜΔΗΣ την ιστοσελίδα του Παν/μίου Κρήτης 
(www.uoc.gr) και στην ιστοσελίδα www.2810.gr. Στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Κρήτης να 
συνοδεύεται από τους ειδικούς όρους και τους πίνακες τεχνικών προδιαγραφών/οικονομικής 
προσφοράς, σε μορφή Excel (.xls), ενώ στο ΚΗΜΔΗΣ να συνοδεύεται μόνο από τους ειδικούς όρους. 

 
Ο Αντιπρύτανης 

Οικονομικών & Υποδομών 
του Πανεπιστημίου Κρήτης 

 
 
 

Καθηγητής  
ΣΠΑΝΟΥΔΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
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Ε Ι Δ Ι Κ Ο Ι  Ο Ρ Ο Ι  Σ Υ Μ Μ Ε Τ Ο Χ Η Σ  
 

Όσοι επιθυμούν να υποβάλουν προσφορά θα πρέπει να καταθέσουν εντός φακέλου τα 
παρακάτω αναφερόμενα δικαιολογητικά. Στον εξωτερικό φάκελο οπωσδήποτε να αναγράφουν τα 
στοιχεία του διαγωνισμού (τίτλος, αριθ. Πρωτ. Πρόσκλησης, για ποια Ενότητα και Ομάδες για την 
οποία καταθέτουν προσφορά) καθώς και τα στοιχεία της προσφέρουσας εταιρείας (επωνυμία, δ/νση, 
τηλέφ. επικοινωνίας κλπ).  

1. Ξέχωρος κλειστός φάκελος με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» ο οποίος 
περιλαμβάνει  τα ακόλουθα, επί ποινής αποκλεισμού: 
i. Πιστοποιητικό του Εμπορικού Επιμελητηρίου με το οποίο θα πιστοποιείται η εγγραφή τους, 

το ειδικό επάγγελμά τους κατά την ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού, για την προμήθεια 
των απαιτούμενων ειδών. Απαραίτητη προϋπόθεση είναι η αναγραφή των σχετικών ΚΑΔ των 
ειδών, που είναι ζητούμενα στην παρούσα. 

ii. Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986 του υποψήφιου Αναδόχου με την οποία : 
α) θα αποδέχεται πλήρως όλους τους όρους της παρούσης Πρόσκλησης και των παραρτημάτων 

της, 
β) θα βεβαιώνει τη νομιμότητα και την καταλληλότητα του προσωπικού που απασχολεί για την 

εκτέλεση των εργασιών και ότι θα έχει την αποκλειστική ευθύνη για την τήρηση των 
απαιτούμενων μέτρων για την ασφάλεια του προσωπικού του και την ύπαρξη καταλλήλων 
Μέσων Ατομικής Προστασίας και εργαλείων και φέρει ακέραια την ευθύνη για τυχόν 
ατύχημα του προσωπικού. Τυχόν εργαλεία, όργανα και εν γένει μέσα τα οποία θα απαιτηθούν 
θα προσκομίσει και διαθέσει με δική του δαπάνη, 

γ) θα δηλώνει υπεύθυνα ότι η κατατιθέμενη προσφορά του ισχύει κατ’ ελάχιστον 120 
ημερολογιακές ημέρες και θα αναφέρει τον ακριβή χρόνο ισχύος. 

δ) μέχρι και την ημέρα υποβολής της προσφοράς του, δεν βρίσκεται σε μία από τις καταστάσεις 
που αναφέρονται στα άρθρα 73 και 74 του Ν. 4412/2016 και για τις οποίες αποκλείεται της 
διαδικασίας ή μπορεί να αποκλεισθεί 

ε) θα προσκομίσει όλα τα αποδεικτικά των παραπάνω στοιχείων, εγγράφως και εφόσον του 
ζητηθεί,. 

iii. Οι υποψήφιοι θα πρέπει,, να προσκομίσουν αποδεικτικό φορολογικής, ασφαλιστικής 
ενημερότητας και ποινικού μητρώου, η ισχύς των οποίων πρέπει να καλύπτει την ημερομηνία 
διενέργειας του διαγωνισμού (το ποινικό μητρώο τελευταίου τριμήνου για διαχειριστές ή ΔΣ 
ανάλογα τον τύπο της επιχείρησης). 

iv. Θα πρέπει να προσκομιστούν, τα αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης του προσφέροντος 
νομικού προσώπου (στοιχεία ταυτοποίησης σε περίπτωση φυσικού προσώπου και ιδρυτικό 
καταστατικό με τις τροποποιήσεις του σε περίπτωση νομικού προσώπου) με εμφανή τα άτομα 
που νομίμως εκπροσωπούν την εταιρεία και παραστατικό εκπροσώπησης, αν ο προσφέρων 
συμμετέχει με εκπρόσωπό του. 
 

2. Κλειστός φάκελος με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» ο οποίος περιλαμβάνει, επί ποινής 
αποκλεισμού : 
 

Να κατατεθεί Υπεύθυνη Δήλωση ή Υπεύθυνες Δηλώσεις  ότι οι υποψήφιοι αποδέχονται  όλα 
τα παρακάτω, ανάλογα με την ΕΝΟΤΗΤΑ αναλωσίμου είδους, για την οποία καταθέτουν 
προσφορά:  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑ Α (ΓΝΗΣΙΑ): 
Α1 Τα προς προμήθεια υλικά θα πρέπει να είναι καινούρια και όχι ανακατασκευασμένα, 

αναγομωμένα ή ανακυκλωμένα. Θα πρέπει επίσης να είναι γνήσια των κατασκευαστριών 
εταιριών των μηχανημάτων ή επισήμως πιστοποιημένα από αυτές.  
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Α2 Η ημερομηνία λήξης των υπό προμήθεια υλικών, εφόσον παρέχεται από την κατασκευάστρια 
εταιρεία και δημιουργεί δέσμευση για την καλή κατάσταση του προϊόντος, θα πρέπει να είναι 
μεγαλύτερη των 6 μηνών από την ημερομηνία παραλαβής, διαφορετικά δεν θα 
παραλαμβάνονται. 

Α3 Για κάθε τεμάχιο θα πρέπει να αναφέρεται η περιεκτικότητα του αναλωσίμου και η 
ονομαστική του δυνατότητα εκτύπωσης σε αριθμό εκτυπωμένων σελίδων. 

Α4 Σε περίπτωση που μια συσκευή δέχεται αναλώσιμα με διαφορετικές περιεκτικότητες και στις 
προδιαγραφές δεν προσδιορίζεται επακριβώς ο τύπος, είναι επιθυμητό ο προμηθευτής να 
προσφέρει εκείνο με μεγαλύτερη περιεκτικότητα. 

Α5 Η προσφορά αναλωσίμων σαν τμήμα πολλαπλής συσκευασίας, είναι αποδεκτή ΜΟΝΟ αν 
αφορά στο ίδιο τμήμα. Σε τέτοια περίπτωση θα πρέπει να υπάρχει ρητή αναφορά στην 
τεχνική προσφορά, ενώ στην οικονομική προσφορά θα πρέπει να έχει γίνει ο ανάλογος 
επιμερισμός (η προσφερόμενη τιμή να αφορά το μέρος της συσκευασίας και όχι το όλον).   

Α6 Στις περιπτώσεις που ζητείται ρητά πολλαπλή συσκευασία (π.χ. 2-pack), η προσφορά θα 
συμμορφώνεται με αυτό. 

Α7 Στο παράρτημα της Πρόσκλησης δίδεται Πίνακας Προδιαγραφών των προς προμήθεια 
αναλωσίμων. 

Α8 Σε περίπτωση απαίτησης για αναλώσιμα πέραν του αντικειμένου της παρούσας προμήθειας, 
η τιμή προμήθειας ανά τεμάχιο που δόθηκε στο πλαίσιο του διαγωνισμού θα παραμείνει ίδια 
με αυτή της επιπλέον προμήθειας και αποτελεί κατατεθειμένη προσφορά σύγκρισης για το 
Πανεπιστήμιο Κρήτης. Εφ' όσον του ζητηθεί, ο ανάδοχος της παρούσας προμήθειας οφείλει 
να αναλάβει την προμήθεια και των επιπρόσθετων τεμαχίων. 

Α9. Υπεύθυνη δήλωση του υποψηφίου αναδόχου με την εργοστασιακή εγγύηση των ειδών. 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑ Β  (ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ) 
Β1 Τα προσφερόμενα είδη θα είναι ανακατασκευασμένα από γνήσια αναλώσιμα (γνήσιες 

κασέτες toner / γραφίτη, γνήσια δοχεία μελάνης). Σε καμιά περίπτωση δεν επιτρέπεται να 
είναι συμβατά αναλώσιμα ή απλώς αναγομωμένα ή ανακατασκευασμένα από 
μεταχειρισμένα συμβατά. Προσφορά που θα αναφέρεται σε συμβατά αναλώσιμα ή σε απλά 
αναγομωμένα ή σε ανακατασκευασμένα συμβατά θα απορρίπτεται 

Β2 Έγγραφη δήλωση του προμηθευτή (επί ποινή αποκλεισμού) στην οποία θα αναφέρονται: 
1.1 Η προέλευση των πρώτων υλών (μελάνια, toner, γραφίτης, κλπ), των επιμέρους μερών και 

υλικών που χρησιμοποιούνται στην ανακατασκευή (προμηθευτής, χώρα προέλευσης). 
1.2 Αναφορά σχετικών πιστοποιητικών ποιότητας και περιβαλλοντικής διαχείρισης, (όπως ISO 

9001, ISO 14001, ISO 19752, DIN 33870, Blue Angel, Green Seal, EMAS, RoHS, REACH 
ή ισοδύναμα) του ιδίου καθώς και καθενός εκ των προμηθευτών των  πρώτων υλών, των 
επιμέρους μερών και υλικών που χρησιμοποιούνται στην ανακατασκευή.  

Β3 Έγγραφη δήλωση του προμηθευτή (επί ποινή αποκλεισμού) ότι:  
1.3 οι πρώτες ύλες είναι καινούριες,  
1.4 η ποιότητα εκτύπωσης συμφωνεί με τις προδιαγραφές του αρχικού κατασκευαστή (του 

γνήσιου αναλωσίμου), 
1.5 τα ανακατασκευασμένα τεμάχια έχουν καινούργια όλα τα επιμέρους εξαρτήματα που είναι 

αντικαταστάσιμα (π.χ τύμπανο, roller κ.λ.π.), 
1.6 ο ονομαστικός  αριθμός των αντιτύπων είναι τουλάχιστον ίσος με αυτόν του γνήσιου 

αναλωσίμου. 
1.7 Ο προμηθευτής θα βεβαιώσει ότι διαθέτει εταιρεία στην Ελλάδα για να επαναγεμίζει τα ίδια 

μελανοδοχεία. 
1.8 Ο προμηθευτής θα έχει την υποχρέωση να καθαρίζει εσωτερικά τα μελανοδοχεία, να 

αντικαθιστά τυχόν φθαρμένα υλικά. 
 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ 





Σελίδα 5 από 39 
 

Να κατατεθεί Υπεύθυνη Δήλωση και για τις δύο ΕΝΟΤΗΤΕΣ (Α+Β) αναλωσίμων 
ειδών: 

a. Εφόσον κάποιο από τα προσφερόμενα είδη αποδειχτεί ελαττωματικό, ή δεν αναγνωρίζεται από 
τη συσκευή που προορίζεται, θα αντικατασταθεί άμεσα με νέο αρίστης ποιότητας.  

b. Τυχόν ελαττώματα, τα οποία έχουν ως αποτέλεσμα την κακή εκτύπωση ή την παντελή έλλειψη 
εκτύπωσης, αφού διαπιστωθούν από την Υπηρεσία, δημιουργούν υποχρέωση του προμηθευτή 
για αντικατάσταση όλης της λοιπής ποσότητας, καθώς και των ελαττωματικών τεμαχίων που 
εντοπίστηκαν και χρησιμοποιήθηκαν μερικώς.  

c. Εφόσον προκληθεί οποιαδήποτε δυσλειτουργία ή βλάβη σε μηχάνημα από τη χρήση 
ανακατασκευασμένων τεμαχίων (η βλάβη θα πιστοποιηθεί εγγράφως από εξειδικευμένο φορέα 
συντήρησης των μηχανημάτων), ο προμηθευτής θα αναλάβει είτε την αποκατάσταση της βλάβης 
του μηχανήματος είτε την άμεση αποζημίωση της χρέωσης του επισκευαστή. Το τιμολόγιο των 
εξόδων αποκατάστασης θα βαρύνει απευθείας τον προμηθευτή/ανάδοχο.  

d. Σε περίπτωση αδυναμίας αποκατάστασης βλάβης μηχανήματος που θα διαπιστωθεί  ότι 
οφείλεται σε ανακατασκευασμένο τεμάχιο (γεγονός που θα πιστοποιηθεί εγγράφως από 
εξειδικευμένο φορέα συντήρησης των μηχανημάτων), ο προμηθευτής/ανάδοχος θα αναλάβει να 
αντικαταστήσει το μηχάνημα με άλλο, της ίδιας κατασκευάστριας εταιρείας και ίδιων 
δυνατοτήτων. Το τιμολόγιο αγοράς και η μεταφορά του στους χώρους της Πανεπιστημιούπολης 
Ρεθύμνου (περιοχή Γάλλου) θα βαρύνει απευθείας τον προμηθευτή/ανάδοχο.  

e. Η ποιότητα εκτύπωσης, καθώς και ο πραγματικός  αριθμός εκτυπώσεων του ισοδύναμου 
προϊόντος, συμφωνούν με τις προδιαγραφές του γνήσιου του κατασκευαστή. Σε περίπτωση που 
διαπιστωθεί αριθμός εκτυπώσεων μικρότερος κατά 10% σε σχέση με τις προδιαγραφές, θα 
αντικατασταθεί όλη η υπό προμήθεια ποσότητα του προσφερόμενου είδους. 

 
Επίσης να αποδέχονται με Υπεύθυνη Δήλωση και για τις δύο ΕΝΟΤΗΤΕΣ αναλωσίμων ειδών: 

1. ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ : Τα υλικά θα παραδίδονται συσκευασμένα. Στις εξωτερικές 
συσκευασίες θα αναγράφεται α)  τύπος – μοντέλο, και β) η ημερομηνία λήξης ή 
εναλλακτικά, η ημερομηνία κατασκευής. Οι εσωτερικές συσκευασίες θα είναι 
αεροστεγείς. (Υπεύθυνη Δήλωση). 

2. ΧΡΟΝΟΣ ΖΩΗΣ : Ο προμηθευτής οφείλει να εγγυηθεί εγγράφως το χρόνο ζωής των 
προϊόντων που παρέχει. Η εγγύηση θα αρχίζει από την ημερομηνία παράδοσης. 

3. ΕΞΟΔΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ : Τα έξοδα και η όλη διαδικασία αποστολής και παράδοσης των  
τεμαχίων σε κάθε Τμήμα χωριστά, καθώς και συλλογής των άδειων αναλωσίμων  θα 
βαρύνει τον προμηθευτή σε κάθε περίπτωση. 

4. ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΔΕΙΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ : Ο ανάδοχος προμηθευτής οφείλει να 
συλλέγει  ΌΛΑ τα άδεια δοχεία μελανιών, toner και γραφίτη για ένα (1) έτος μετά την 
κατακύρωση και οφείλει να τεκμηριώσει τη διαδικασία ανακύκλωσης που εφαρμόζει για 
τα άχρηστα/ κατεστραμμένα δοχεία. 

5. ΕΜΠΕΙΡΙΑ : Ο προμηθευτής οφείλει να προσκομίζει βεβαίωση ότι διαθέτει τουλάχιστον 
διετή τουλάχιστον εμπειρία στην Ελλάδα στην πώληση μελανιών – τόνερ. 

6. Στο παράρτημα της Πρόσκλησης δίδεται Πίνακας Προδιαγραφών των προς προμήθεια 
αναλωσίμων. 

7. Σε περίπτωση απαίτησης για αναλώσιμα πέραν του αντικειμένου της παρούσας 
προμήθειας, η τιμή προμήθειας ανά τεμάχιο που δόθηκε στο πλαίσιο του διαγωνισμού θα 
παραμείνει ίδια με αυτή της επιπλέον προμήθειας και αποτελεί κατατεθειμένη προσφορά 
σύγκρισης για το Πανεπιστήμιο Κρήτης. Εφ' όσον του ζητηθεί, ο ανάδοχος της παρούσας 
προμήθειας οφείλει να αναλάβει την προμήθεια και των επιπρόσθετων τεμαχίων. 

ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΕΙ Ο ΣΥΝΗΜΜΕΝΟΣ «ΠΙΝΑΚΑΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ» ΜΕ 
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ για τα ΕΙΔΗ  ΕΚΑΣΤΗΣ ομάδας ανά ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ 
ΝΑ ΚΑΤΑΤΕΘΕΙ  ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΦΑΚΕΛΟΥ ΤΗΣ «ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ». 
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ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΟ ΜΕΓΕΘΟΣ ΤΩΝ ΔΟΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ ΣΕΛΙΔΩΝ 
ΠΟΥ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΕΚΤΥΠΩΣΟΥΝ ΟΙ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ. 

3. Κλειστός φάκελος με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», επί ποινής αποκλεισμού, 
ο οποίος να περιλαμβάνει, επί ποινής απόρριψης, συμπληρωμένο τον «ΠΙΝΑΚΑ/ΦΥΛΛΟ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» (φύλλο xls) όπως δίδεται με την παρούσα πρόσκληση για κάθε 
ΕΝΟΤΗΤΑ (Α+Β) με τις ομάδες αυτής. 
 Απαιτείται εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης. Μετά την κατακύρωση, ο Ανάδοχος θα 

πρέπει να προσκομίσει εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης το ύψος της οποίας καθορίζεται 
σε ποσοστό 4% επί της αξίας της  σύμβασης χωρίς να υπολογίζεται ο ΦΠΑ 24%. Η εγγύηση 
καλής εκτέλεσης θα έχει διάρκεια 90 ημερών από την υπογραφή της σύμβασης (Ν. 
4412/2016 άρθρο 72). 

 Η παράδοση των αναλωσίμων θα γίνει στους χώρους της Ομάδας/Υπηρεσίας στην 
Πανεπιστημιούπολη Ρεθύμνου, μετά από συνεννόηση με τους υπεύθυνους εκάστης 
Υπηρεσίας (στοιχεία επικοινωνίας αυτών αναγράφονται και στον Πίνακα/φύλλο οικονομικής 
προσφοράς).  

 Ο χρόνος παράδοσης των ειδών ορίζεται σε 30 ημερολογιακές ημέρες από την υπογραφή 
της Σύμβασης. 

 Ο ανάδοχος υποχρεούται να τιμολογήσει τα είδη για κάθε Ομάδα/Υπηρεσία ξεχωριστά 
και να παραδώσει τα αναλώσιμα στους χώρους της Υπηρεσίας που υπέβαλε το αίτημα στην 
Πανεπιστημιούπολη Ρεθύμνου κατόπιν συνεννόησης με τον υπεύθυνο εκάστης Υπηρεσίας 
(στοιχεία επικοινωνίας τους αναφέρονται στους παρακάτω πίνακες όπως και στους Πίνακες 
τεχνικών προδιαγραφών,  σε μορφή .xls).   

 Η διαδικασία πληρωμής του αναδόχου ξεκινά αμέσως μετά την οριστική παραλαβή (ποιοτική 
και ποσοτική) των ειδών εκάστης Υπηρεσίας/Ομάδος  της αντίστοιχης ΕΝΟΤΗΤΑΣ από 
την αρμόδια Επιτροπή Παραλαβής της Υπηρεσίας για την οποία προορίζονται τα είδη. Η εν 
λόγω Επιτροπή αφού ελέγξει την ορθή τήρηση τεχνικών προδιαγραφών-ποσοτήτων, 
σύμφωνα με τον «ΠΙΝΑΚΑ/ΦΥΛΛΟ ΤΕΧΝΙΚΗΣ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» 
(συνοδεύει την παρούσα Πρόσκληση), εκδίδει και υπογράφει το σχετικό πρωτόκολλο 
παραλαβής, με βάση το εκδοθέν τιμολόγιο του αναδόχου. Κατόπιν, με βάση τα 
προαναφερόμενα, εκδίδεται τακτικό χρηματικό ένταλμα το οποίο θεωρείται από την κατά 
νόμο αρμόδια υπηρεσία και εν συνεχεία ακολουθεί η πληρωμή του αναδόχου. 

 Ο ανάδοχος βαρύνεται με  παρακράτηση φόρου 4% ή 8% για την οποία  χορηγείται σχετική 
βεβαίωση, κράτηση 0,10% υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων 
καθώς και με κάθε άλλη νόμιμη επιβάρυνση. Ο ΦΠΑ βαρύνει το Πανεπιστήμιο Κρήτης. 
 
ΕΝΟΤΗΤΑ Α, γνήσια τονερ-μελάνια: Παρατίθενται οι ακόλουθες Υπηρεσίες/ΟΜΑΔΕΣ 
αυτής, με αντίστοιχη προϋπολογισμένη δαπάνη εκάστης: 

α/α Τμήμα/Υπηρεσία Προϋπολογισμέ
νη δαπάνη σε € 

Πληροφορίες/διευκρινίσεις 

1 
Τμήμα Ιστορίας και 
Αρχαιολογίας  250,00 

Πληροφορίες: Α. Μαριδάκης, 
τηλ. 28310-77231, e-mail 
maridakis@uoc.gr 

2 

Τμήμα Φιλοσοφικών 
και Κοινωνικών 
Σπουδών 674,00 

Πληροφορίες: 
Γ.Ακουμιανάκης, τηλ. 28310-
77371, e-mail 
gaakoum@gmail.com 

3 Βιβλιοθήκη  500,00 

Πληροφορίες: Χρήστος 
Τρανταλίδης, τηλ. 28310-
77840, e-mail:tranta@uoc.gr 
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α/α Τμήμα/Υπηρεσία Προϋπολογισμέ
νη δαπάνη σε € 

Πληροφορίες/διευκρινίσεις 

4 Τμήμα Κοινωνιολογίας 468,00 

Πληροφορίες: Αλ. Τσιριντάνης, 
τηλ 28310-77500, e-mail 
tsirintanis@uoc.gr 

5 Π.Τ.Δ.Ε. 420,00 

Πληροφορίες: Κ. Πυργιωτάκη, 
τηλ. 28310-77641, e-mail 
kpirgiotaki@uoc.gr 

6 

Τμήμα Πολιτικής 
Επιστήμης  
 900,00 

Πληροφορίες: Τρουλλινού 
Κατερίνα, τηλ. 28310-77451, e-
mail ktroullinou@uoc.gr 

7 
Τμήμα Οικονομικών 
Επιστημών 1.500,00 

Πληροφορίες: Γιωτοπούλου 
Ιωάννα, τηλ. 28310-77405, e-
mail i.yotopoulou@uoc.gr 

8 
Κοσμητεία της Σχολής 
Επιστημών Αγωγής 500,00 

Πληροφορίες: Καπελώνης 
Νίκος, τηλ. 28310-77581, e-
mail: kapelonis@uoc.gr 

9 Τμήμα Φιλολογίας 483,00 

Πληροφορίες: Μοτάκης 
Γεώργιος, τηλ. 28310-77266, e-
mail motakis@uoc.gr 

10 
Συμβουλευτικό Κέντρο 
Φοιτητών 90,00 

Πληροφορίες: Κ. 
Βουρδουμπάς, τηλ. 28310-
77936, e-mail 
vkostas@admin.uoc.gr 

11 Δ/νση Τεχνικών Έργων 790,00 

Πληροφορίες: Κ. 
Βουρδουμπάς, τηλ. 28310-
77936, e-mail 
vkostas@admin.uoc.gr 

12 
Πρυτανεία  
 385,00 

Πληροφορίες: Κ. 
Βουρδουμπάς, τηλ. 28310-
77936, e-mail 
vkostas@admin.uoc.gr 

13 
Δ/νσή Οικονομικής 
Διαχείρισης 230,00 

Πληροφορίες: Κ. 
Βουρδουμπάς, τηλ. 28310-
77936, e-mail 
vkostas@admin.uoc.gr 

14 
Νομική Υπηρεσία  
 570,00 

Πληροφορίες: Κ. 
Βουρδουμπάς, τηλ. 28310-
77936, e-mail 
vkostas@admin.uoc.gr 

15 

Διεύθυνση 
Εκπαίδευσης και 
Έρευνας     
 550,00 

Πληροφορίες: Κ. 
Βουρδουμπάς, τηλ. 28310-
77936, e-mail 
vkostas@admin.uoc.gr 





Σελίδα 8 από 39 
 

α/α Τμήμα/Υπηρεσία Προϋπολογισμέ
νη δαπάνη σε € 

Πληροφορίες/διευκρινίσεις 

16 Δ/νση Διοικητικού 290,00 

Πληροφορίες: Κ. 
Βουρδουμπάς, τηλ. 28310-
77936, e-mail 
vkostas@admin.uoc.gr 

17 
Δ/νση Διεθνών και 
Δημοσίων Σχέσεων 440,00 

Πληροφορίες: Κ. 
Βουρδουμπάς, τηλ. 28310-
77936, e-mail 
vkostas@admin.uoc.gr 

18 Βοτανικό Κήπος 130,00 

Πληροφορίες: Κ. 
Βουρδουμπάς, τηλ. 28310-
77936, e-mail 
vkostas@admin.uoc.gr 

19 Τμήμα Ψυχολογίας  833,82 

Πληροφορίες: Χ. Κουταλά, 
τηλ. 28310-77543, e-mail: 
xkoutala@uoc.gr 

   ΣΥΝΟΛΟ 10.003,82  
 
 
ΕΝΟΤΗΤΑ Β, ανακατασκευασμένα τονερ-μελάνια: Παρατίθενται οι ακόλουθες 
Υπηρεσίες/ΟΜΑΔΕΣ αυτής, με αντίστοιχη προϋπολογισμένη δαπάνη εκάστης: 

α/α Τμήμα/Υπηρεσία Προϋπολογι
σμένη 

δαπάνη σε € 

Πληροφορίες/διευκρινίσεις 

1 Δ/νση Διοικητικού  210,00 

Πληροφορίες: Κ. Βουρδουμπάς, 
τηλ. 28310-77936, e-mail 
vkostas@admin.uoc.gr 

2 
Δ/νση Διεθνών και 
Δημοσίων Σχέσεων 40,00 

Πληροφορίες: Κ. Βουρδουμπάς, 
τηλ. 28310-77936, e-mail 
vkostas@admin.uoc.gr 

3 

Δ/νση Οικονομικής 
Διαχείρισης  
  
 520,00 

Πληροφορίες: Κ. Βουρδουμπάς, 
τηλ. 28310-77936, e-mail 
vkostas@admin.uoc.gr 

4 

Κοσμητεία 
Φιλοσοφικής Σχολής  
 150,00 

Πληροφορίες: Κατερίνα 
Αποστολάκη, τηλ. 28310-77780, 
email:aikaposto@uoc.gr 
 

5 Π.Τ.Δ.Ε. 80,00 

Πληροφορίες: Κ. Πυργιωτάκη, 
τηλ. 28310-77641, e-mail 
kpirgiotaki@uoc.gr 

6 

Συμβουλευτικό 
Κέντρο Φοιτητών  
 160,00 

Πληροφορίες: Χαμηλάκη 
Ειρήνη, τηλ. 28310-77979, e-
mail rskf@uoc.gr 
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α/α Τμήμα/Υπηρεσία Προϋπολογι
σμένη 

δαπάνη σε € 

Πληροφορίες/διευκρινίσεις 

7 Τμήμα Φιλολογίας 219,00 

Πληροφορίες: Μοτάκης 
Γεώργιος, τηλ. 28310-77266, e-
mail motakis@uoc.gr 

8 

Τμήμα Φιλοσοφικών 
και Κοινωνικών 
Σπουδών 126,00 

Πληροφορίες: Γ.Ακουμιανάκης, 
τηλ. 28310-77371, e-mail 
gaakoum@gmail.com 

9 
Τμήμα Ψυχολογίας  
 65,30 

Πληροφορίες: Χρυσ. Κουταλά, 
τηλ. 28310-77543, e-mail: 
xkoutala@uoc.gr 
 

10 

Κοσμητεία Σχολή 
Κοινωνικών 
Επιστημών 130,00 

Πληροφορίες:  Σακελλαρίδης 
Δημήτριος τηλ: 28310 77863 e-
mail: secrsocial@uoc.gr  

  ΣΥΝΟΛΟ 1.700,30 
 

 
 
 
 
Η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ συνοδεύεται από «ΠΙΝΑΚΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ» & 
«ΠΙΝΑΚΑ/ΦΥΛΛΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ», σε μορφή excel (.xls), για κάθε 
ΕΝΟΤΗΤΑ και τις Ομάδες/Υπηρεσίες αυτής.  
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ/ΟΜΑΔΑ: 
…………………………….. 

   

 

       

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 
10.003,82€ 

   

 

       
ΚΑΕ: 
1281     

 
       

 
    

 
       

ΠΙΝΑΚ
ΑΣ ΙΙ 

ΕΝΟΤΗΤΑ Α            

 
    

 
       

2022 - ΓΝΗΣΙΑ ΜΕΛΑΝΙΑ - TONER  

ΟΜΑΔΑ ΤΜΗΜΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 
προορισμού 

ΑΙΤΩΝ 
(υπεύθ.  

γραφειου 
προορισμού) 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΜΗΧ/ΤΟΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
/ ΜΟΝΤΕΛΟ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 
ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ 

ΕΙΔΟΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜ ΧΡΩΜΑ 
ΑΝΑΛΩΣΙΜ 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΑΝΑΛΩΣΙΜ 

ΠΟΣ
ΟΤΗ
ΤΑ 

 ΤΙΜΗ 
ΜΟΝΑΔΟΣ 
χωρίς ΦΠΑ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΠΡΟΥΠΟΛ 

ΔΑΠΑΝΗΣ με 
ΦΠΑ 

ΟΜΑΔΑ 
1 Τμ. Ι&Α 

Γραμματεία   
Πολυμηχάνη
μα 

Kyocera TASKalfa 
2553ci Laser Toner Yellow  

TK-8345Y 
(Black 12K 
Pages) 

1 67,20 83,33 

  
Τμ. Ι&Α 

Γραμματεία   
Πολυμηχάνη
μα 

Kyocera TASKalfa 
2553ci 

Laser Toner Cyan 
TK-8345C 
(Black 12K 
Pages) 

1 67,20 83,33 

  
Τμ. Ι&Α 

Γραμματεία   
Πολυμηχάνη
μα 

Kyocera TASKalfa 
2553ci 

Laser Toner Magenta 
TK-8345M 
(Black 12K 
Pages) 

1 67,20 83,33 

                      ΣΥΝΟΛΟ 249,98 

ΟΜΑΔΑ 
2 

Φιλοσοφικών και 
Κοινωνικών 
Σπουδών 

    Φωτοτυπικό Develop Ineo 226   Toner Μαύρο TN-118 1 64,52 80,00 

  
Φιλοσοφικών και 
Κοινωνικών 
Σπουδών 

    Φωτοτυπικό SHARP MX-M356NV   Toner Μαύρο MX-315GT 2 62,10 154,00 

  
Φιλοσοφικών και 
Κοινωνικών 
Σπουδών 

    Εκτυπωτής KYOCERA P3045DN Laser Toner Μαύρο TK-3160 1 80,65 100,00 

  
Φιλοσοφικών και 
Κοινωνικών 
Σπουδών 

    Εκτυπωτής OKI B410 Laser Toner Μαύρο 43979102 2 64,52 160,00 

  
Φιλοσοφικών και 
Κοινωνικών 
Σπουδών 

    Εκτυπωτής LEXMARK B2865DW Laser Toner Μαύρο B282000 1 145,16 180,00 
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                      ΣΥΝΟΛΟ 674,00 

ΟΜΑΔΑ 
3 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ 

ΦΩΤ/ΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΙΑΣΕΜΑΚΗΣ ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟ Canon iR-ADV 8085 TONER Canon iR-ADV 
8085 

BLACK C-EXV35 1   90,00 

  
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ 

ΦΩΤ/ΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΙΑΣΕΜΑΚΗΣ ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟ Ricoh DD 3344 INK 
MASTER  
Ταχυεκτυπωτικού 

MASTER 
JP-10M B4: 

260 
masters/roll 

6   330,00 

  
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙ
Α 

ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ Epson EcoTank L6170 INK 101 EcoTank  
127,0 ml 

Black  C13T03V14A 2   35,00 

  
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙ
Α 

ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ Epson EcoTank L6171 INK 101 EcoTank  70 
ml 

Cyan C13T03V24A 2   15,00 

  ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙ

Α 
ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ Epson EcoTank L6172 INK 101 EcoTank 70 

ml 
Magenta C13T03V34A 2   15,00 

  ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙ

Α 
ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ Epson EcoTank L6173 INK 101 EcoTank 70 

ml 
Yellow C13T03V44A 2   15,00 

                      ΣΥΝΟΛΟ 500,00 

ΟΜΑΔΑ 
4 Κοινωνιολογίας 

Γραφεία 
διδασκόντων Τσιριντάνης Εκτυπωτής 

Samsung SL-M2625D 
Laser Toner Black 

Samsung 
MLT-D116L 2 74,00 148,00 

  Κοινωνιολογίας 
Γραμματεία και 
γραφ.Διδασκόντων Τσιριντάνης 

Πολυμηχάνη
μα 

CANON MAXIFY 
MB5150 

Inkjet Inkjet 
Εγχρ.+Μαύρο 

CANON PGI-
2500XL 
MULTIPACK  2 

80,00 
160,00 

  Κοινωνιολογίας 
Γραμματεία και 
γραφ.Διδασκόντων 

κ. 
Μουνδριανά
κη Μαρίνα 

Πολυμηχάνη
μα 

CANON MAXIFY 
MB5150 

Inkjet Inkjet 
Μαύρο 

Canon PGI-
2500BK XL 
Black 2 

28,00 56,00 

  Κοινωνιολογίας 

Γραφεία 
διδασκόντων και 
προσωπικού 

Τσιριντάνης 
Αλέξανδρος Εκτυπωτής 

Canon Pixma Pro 9500 
MKII 

Inkjet Ink Cartridge Color PGI-9PM 1 
12,90 

12,90 

  Κοινωνιολογίας 

Γραφεία 
διδασκόντων και 
προσωπικού 

Τσιριντάνης 
Αλέξανδρος Εκτυπωτής 

Canon Pixma Pro 9500 
MKII 

Inkjet Ink Cartridge Color PGI-9G 1 
12,90 

12,90 

  Κοινωνιολογίας 

Γραφεία 
διδασκόντων και 
προσωπικού 

Τσιριντάνης 
Αλέξανδρος Εκτυπωτής 

Canon Pixma Pro 9500 
MKII 

Inkjet Ink Cartridge Color PGI-9GY 1 
12,90 

12,90 

  Κοινωνιολογίας 

Γραφεία 
διδασκόντων και 
προσωπικού 

Τσιριντάνης 
Αλέξανδρος Εκτυπωτής 

Canon Pixma Pro 9500 
MKII 

Inkjet Ink Cartridge Color PGI-9R 1 
12,90 

12,90 

  Κοινωνιολογίας 

Γραφεία 
διδασκόντων και 
προσωπικού 

Τσιριντάνης 
Αλέξανδρος Εκτυπωτής 

Canon Pixma Pro 9500 
MKII 

Inkjet Ink Cartridge Color PGI-9C 1 
12,90 

12,90 

  Κοινωνιολογίας 

Γραφεία 
διδασκόντων και 
προσωπικού 

Τσιριντάνης 
Αλέξανδρος Εκτυπωτής 

Canon Pixma Pro 9500 
MKII 

Inkjet Ink Cartridge Color PGI-9Y 1 
12,90 

12,90 

  Κοινωνιολογίας 

Γραφεία 
διδασκόντων και 
προσωπικού 

Τσιριντάνης 
Αλέξανδρος Εκτυπωτής 

Canon Pixma Pro 9500 
MKII 

Inkjet Ink Cartridge Color PGI-9PC 1 
12,90 

12,90 
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  Κοινωνιολογίας 

Γραφεία 
διδασκόντων και 
προσωπικού 

Τσιριντάνης 
Αλέξανδρος Εκτυπωτής 

Canon Pixma Pro 9500 
MKII 

Inkjet Ink Cartridge Color PGI-9M 1 
12,90 

12,90 

      
 

     
ΣΥΝΟΛΟ 467,20 

ΟΜΑΔΑ 
5 ΠΤΔΕ Γραμματεία Γραμματεία Εκτυπωτής Epson 6160 ΜΕΛΑΝΙ 

EPSON 101 
ecotank black C13T03V14A 2   30,00 

  
ΠΤΔΕ Γραμματεία Γραμματεία 

Εκτυπωτής 
Epson 6160 ΜΕΛΑΝΙ EPSON 101 

ecotank 
CYAN C13T03V24A 2   16,00 

  
ΠΤΔΕ Γραμματεία Γραμματεία 

Εκτυπωτής 
Epson 6160 ΜΕΛΑΝΙ EPSON 101 

ecotank 
Magenta C13T03V34A 2   16,00 

  
ΠΤΔΕ Γραμματεία Γραμματεία 

Εκτυπωτής 
Epson 6160 ΜΕΛΑΝΙ EPSON 101 

ecotank 
Yellow C13T03V44A 2   16,00 

  
ΠΤΔΕ Γ1 Γ3,Γραμματεία Καθηγητές, 

γραμμ Φωτοτυπικό 
Bizhub 287 Toner Black   TN323 4   262,00 

  ΠΤΔΕ ΕΔΙΑΜΜΕ ΕΔΙΑΜΜΕ Φωτοτυπικό Develop ineo+280 Toner Black   TN216K 1   80,00 

                      ΣΥΝΟΛΟ 420,00 

ΟΜΑΔΑ 
6 

Τμήμα Πολιτικής 
Επιστήμης      

Φωτοτυπικό 
Konika Minolta bizhub  

223 
  Toner Black TN-217 1 35,00 43,40 

  
Τμήμα Πολιτικής 
Επιστήμης      

Φωτοτυπικό Konika Minolta bizhub  
224 

  Drum Unit Black DR-512K 1 150,00 186,00 

  
Τμήμα Πολιτικής 
Επιστήμης      

Εκτυπωτής EPSON AL-M310DN Laser Toner Black C13S110080 1 105,00 130,20 

  
Τμήμα Πολιτικής 
Επιστήμης      

Εκτυπωτής HP Deskjet Ink 
Advantage 6475 

Inkjet Ink cartridge Black HP 653 
(3YM75AE) 

3 10,50 39,06 

  
Τμήμα Πολιτικής 
Επιστήμης      

Εκτυπωτής 
HP Deskjet Ink 

Advantage 6475 Inkjet Ink cartridge Tri-Color 
HP 653 

(3YM74AE) 2 8,90 22,07 

  
Τμήμα Πολιτικής 
Επιστήμης      

Εκτυπωτής Samsung M2625 Laser Toner Black MLT-116L 4 61,00 302,56 

  
Τμήμα Πολιτικής 
Επιστήμης      Εκτυπωτής 

Samsung M2625 
Laser Drum Unit - 

MLT-R116 2 48,00 119,04 

  
Τμήμα Πολιτικής 
Επιστήμης      Εκτυπωτής 

HP MFP 137fnw Laser Toner Black 
HP 106A  

(W1106A) 
1 45,00 55,80 

                      ΣΥΝΟΛΟ 898,13 

ΟΜΑΔΑ 
7 

ΤΜΗΜΑ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 
ΓΙΩΤΟΠΟΥΛ
ΟΥ ΙΩΑΝΝΑ ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ OKI B432dn LASER Toner Black 

Oki 45807111 
(12Κ pgs) 1 200,00  248,00 

  

ΤΜΗΜΑ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 
ΓΙΩΤΟΠΟΥΛ
ΟΥ ΙΩΑΝΝΑ 

ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ OKI B432dn   DRUM   OKI 44574302 1 130,00  161,20 
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ΤΜΗΜΑ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΚΟΥΖΙΝΑ ΙΣΟΓΕΙΟΥ 
ΚΤΙΡΙΟΥ Α2 

ΓΙΩΤΟΠΟΥΛ
ΟΥ ΙΩΑΝΝΑ ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ Xerox Versalink B400 LASER Toner Black 

ORI-
XER106R0358
4 

1 350,00  434,00 

  

ΤΜΗΜΑ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΚΟΥΖΙΝΑ 1ου 
ΟΡΟΦΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ 
Α2 

ΓΙΩΤΟΠΟΥΛ
ΟΥ ΙΩΑΝΝΑ 

ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ Xerox Versalink B400 LASER Toner Black 
ORI-
XER106R0358
4 

1 350,00  434,00 

  

ΤΜΗΜΑ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

γραφειο κ. 
Πηγουνάκη-Π. 
Δράκου 

ΓΙΩΤΟΠΟΥΛ
ΟΥ ΙΩΑΝΝΑ 

ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ CANON TR8550 INKJET Cartridge BK/C/M/Y 
CLI-581 
BK/C/M/Y 

1 50,00  62,00 

  

ΤΜΗΜΑ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

γραφειο κ. 
Πηγουνάκη-Π. 
Δράκου 

ΓΙΩΤΟΠΟΥΛ
ΟΥ ΙΩΑΝΝΑ 

ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ CANON TR8550 INKJET Cartridge PIGMENT PGI-580PGBK 
XXL 

1 30,00  37,20 

  

ΤΜΗΜΑ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 
ΓΙΩΤΟΠΟΥΛ
ΟΥ ΙΩΑΝΝΑ 

ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ CANON PIXMA TR4650 INKJET Cartridge Πολλαπλό 
(Color) 
C/M/Y 

CL-546XL 
(8288B001) 1 50,00 62,00 

  

ΤΜΗΜΑ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 
ΓΙΩΤΟΠΟΥΛ
ΟΥ ΙΩΑΝΝΑ ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ CANON PIXMA TR4650 INKJET Cartridge 

Μαύρο 
PG-545XL 
8286B001) 1 30,00 37,20 

                      ΣΥΝΟΛΟ 1475,60 

ΟΜΑΔΑ 
8 

ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ 
ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤ 
ΑΓΩΓΗΣ 

ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ 
ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤ 
ΑΓΩΓΗΣ   ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ 

HP LasterJet P2015D 
LASER TONER BLACK CC530AD 1 150,00 186,00 

  

ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ 
ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤ 
ΑΓΩΓΗΣ 

ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ 
ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤ 
ΑΓΩΓΗΣ   ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ 

HP LasterJet P2015D 
LASER TONER COLOR CF372AM 1 250,00 310,00 

                      ΣΥΝΟΛΟ 496,00 
ΟΜΑΔΑ 

9 
Φιλολογίας 

Διάφορα Γραφεία 
Διδασκόντων 

Διάφοροι 
Διδάσκοντες 

Εκτυπωτής Lexmark B2236DW Laser Toner Black B222H00 2 69,00 171,12 

  
Φιλολογίας 

Διάφορα Γραφεία 
Διδασκόντων 

Διάφοροι 
Διδάσκοντες 

Εκτυπωτής Lexmark B2236DW Laser Drum   B220Z00 (12k) 2 64,00 158,72 

  
Φιλολογίας 

Διάφορα Γραφεία 
Διδασκόντων 

Διάφοροι 
Διδάσκοντες 

Εκτυπωτής Kyocera  Laser Drum   DK-1150 1 123,00 152,52 

                      ΣΥΝΟΛΟ 482,36 

ΟΜΑΔΑ 
10 

Συμβουλευτικό 
Κέντρο Φοιτητών   

Ειρήνη 
Χαμηλάκη 

Πολυμηχάνη
μα  

EPSON ECOTANK 
L6290 

Inkjet 

Μπουκάλι 
Μελανιού BLACK 

EPSON 101 
C13T03V14A 2   

  

  
Συμβουλευτικό 
Κέντρο Φοιτητών   

Ειρήνη 
Χαμηλάκη 

Πολυμηχάνη
μα  

EPSON ECOTANK 
L6290 

Inkjet 

Μπουκάλι 
Μελανιού 

CYAN 
EPSON 101 
C13T03V24A 

2   
  

  
Συμβουλευτικό 
Κέντρο Φοιτητών   

Ειρήνη 
Χαμηλάκη 

Πολυμηχάνη
μα  

EPSON ECOTANK 
L6290 

Inkjet 

Μπουκάλι 
Μελανιού 

MAGENTA 
EPSON 101 
C13T03V34A 

2   
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Συμβουλευτικό 
Κέντρο Φοιτητών   

Ειρήνη 
Χαμηλάκη 

Πολυμηχάνη
μα  

EPSON ECOTANK 
L6290 

Inkjet 

Μπουκάλι 
Μελανιού YELLOW 

EPSON 101 
C13T03V44A 2   

  

                      ΣΥΝΟΛΟ 90,00 

ΟΜΑΔΑ 
11 

Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

  

ΜΥΓΙΑΚΗΣ Φωτοτυπικό  

EPSON WorkForce Pro 
WF-C878RDTWFC  

EPSON WorkForce Pro 
WF-C87xR Black XL 

20.000pages 
C13T05A100 

INKJET RIPS 

Ink Cartridge 

BLACK C13T05A100 1   

  

  
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

  

ΜΥΓΙΑΚΗΣ Φωτοτυπικό  

EPSON WorkForce Pro 
WF-C878RDTWFC 

EPSON WorkForce Pro 
WF-C87xR Cyan XL 

20.000pages 
C13T05A200 

INKJET RIPS 

Ink Cartridge 

CYAN C13T05A200 1   

  

  
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

  

ΜΥΓΙΑΚΗΣ Φωτοτυπικό  

EPSON WorkForce Pro 
WF-C878RDTWFC 

EPSON WorkForce Pro 
WF-C87xR Magenta XL 

20.000pages 
C13T05A300 

INKJET RIPS 

Ink Cartridge 

MAGENTA C13T05A300 1   

  

  
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

  

ΜΥΓΙΑΚΗΣ Φωτοτυπικό  

EPSON WorkForce Pro 
WF-C878RDTWFC 
Maintenance box 

C13T671400 

INKJET RIPS Maintenance Box   C13T671400 1   

  

                      ΣΥΝΟΛΟ 790,00 

ΟΜΑΔΑ 
12 ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ 

Πρυτανεία-
Σύγκλητος 

Γοργοράπτη 
Ευαγγελία Φωτοτυπικό Develop Ineo 287 Laser Toner Black 

TN323 Konica 
ή Develop 
tn323, 23k 
pgs 1     
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  ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ 
Γραμματεία 
Πρυτανείας 

Γοργοράπτη 
Ευαγγελία 

Πολυμηχάνη
μα  

EPSON ECOTANK PRO 
L6580 Inkjet 

Μπουκάλι 
Μελανιού BLACK 

EPSON 112 
EPSON 112 
EcoTank 
Pigment Black 
ink bottle 
127ml 
C13T06C14A 

7 

    

  ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ 
Γραμματεία 
Πρυτανείας 

Γοργοράπτη 
Ευαγγελία 

Πολυμηχάνη
μα  

EPSON ECOTANK PRO 
L6580 

Inkjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

CYAN 

EPSON 112 
EPSON 112 
EcoTank 
Pigment Cyan 
ink bottle 
70ml 
C13T06C24A 

3 

    

  ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ 
Γραμματεία 
Πρυτανείας 

Γοργοράπτη 
Ευαγγελία 

Πολυμηχάνη
μα  

EPSON ECOTANK PRO 
L6580 

Inkjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

MAGENTA 

EPSON 112 
EPSON 112 
EcoTank 
Pigment 
Magenta ink 
bottle 70ml 
C13T06C34A 

3 

    

  ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ 
Γραμματεία 
Πρυτανείας 

Γοργοράπτη 
Ευαγγελία 

Πολυμηχάνη
μα  

EPSON ECOTANK PRO 
L6580 

Inkjet 
Μπουκάλι 
Μελανιού 

YELLOW 

EPSON 112 
EPSON 112 
EcoTank 
Pigment 
Yellow ink 
bottle 70ml 
C13T06C44A 

3 

    

  ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ 
Γραμματεία 
Πρυτανείας 

Γοργοράπτη 
Ευαγγελία 

Πολυμηχάνη
μα  

EPSON ECOTANK PRO 
L6580 Inkjet Maintenance Box   C12C934591 1     

                     ΣΥΝΟΛΟ 385,00 

ΟΜΑΔΑ 
13 

Δ/νσης 
Οικονομικης 
Διαχείρισης Προμήθειες 

Καρνιαβούρ
α Κ Φωτοτυπικό 

develop ineo 224e 
(develop ή Konica 

toner TN322 
24000pgs) Laser Toner black TN322 1     

  

Δ/νσης 
Οικονομικης 
Διαχείρισης Προμήθειες 

Καρνιαβούρ
α Κ Φωτοτυπικό 

KYOCER Ecosys 
M4125IDN(Kyocer TK-

6115 Toner Μαύρο 
15000 σελίδων) 

Laser Toner black TK-6115 1     

                      ΣΥΝΟΛΟ 230,00 
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ΟΜΑΔΑ 
14 Νομική Υπηρεσία   

Σεβαστή 
Καμηλάκη 

Πολυμηχάνη
μα  

EPSON ECOTANK PRO 
L6580 EPSON 112 
EcoTank Pigment Black 
ink bottle 127ml 
C13T06C14A 

ikjet 

Μπουκάλι 
Μελανιού 

Black EPSON 112 2     

  Νομική Υπηρεσία   
Σεβαστή 
Καμηλάκη 

Πολυμηχάνη
μα  

EPSON ECOTANK PRO 
L6580 EPSON 112 
EcoTank Pigment Cyan 
ink bottle 70ml 
C13T06C24A 

ikjet 

Μπουκάλι 
Μελανιού 

Cyan EPSON 112 1     

  Νομική Υπηρεσία   
Σεβαστή 
Καμηλάκη 

Πολυμηχάνη
μα  

EPSON ECOTANK PRO 
L6580 EPSON 112 
EcoTank Pigment 
Magenta ink bottle 
70ml C13T06C34A 

ikjet 

Μπουκάλι 
Μελανιού 

Magenta EPSON 112 1     

  Νομική Υπηρεσία   
Σεβαστή 
Καμηλάκη 

Πολυμηχάνη
μα  

EPSON ECOTANK PRO 
L6580 EPSON 112 
EcoTank Pigment 
Yellow ink bottle 70ml 
C13T06C44A 

ikjet 

Μπουκάλι 
Μελανιού 

Yellow EPSON 112 1     

  Νομική Υπηρεσία   
Σεβαστή 
Καμηλάκη 

Πολυμηχάνη
μα  

HP Color LaserJet MFP 
M480f HP415A Toner 
Μαύρο 2400 Σελίδων 

Laser 

Toner  Black 

W2030A 1     

  Νομική Υπηρεσία   
Σεβαστή 
Καμηλάκη 

Πολυμηχάνη
μα  

HP Color LaserJet MFP 
M480f HP415A Toner 
Κυανό 2100 Σελίδων 

Laser 

Toner  

Cyan W2031A 1     

  Νομική Υπηρεσία   
Σεβαστή 
Καμηλάκη 

Πολυμηχάνη
μα  

HP Color LaserJet MFP 
M480f HP415A Toner 
Ματζέντα 2100 
Σελίδων Laser 

Toner  

Magenta W2033A 1     
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  Νομική Υπηρεσία   
Σεβαστή 
Καμηλάκη 

Πολυμηχάνη
μα  

HP Color LaserJet MFP 
M480f HP415A Toner 
Κίτρινο 2100 Σελίδων 

Laser 

Toner  

Yellow W2032A 1     

                      ΣΥΝΟΛΟ 570,00 

ΟΜΑΔΑ 
15 

Δ/ΝΣΗ 
Εκπαίδευσης & 
Έρευνας 

  
Γιαννούλη 
Μαρία 

Φωτοτυπικό 

Develop Ineo 308e 
Develop, Konica 
Minolta TN-326, 25k 
pgs 

Laser Toner Black TN326 1 

   

  

Δ/ΝΣΗ 
Εκπαίδευσης & 
Έρευνας 

  
Γιαννούλη 
Μαρία 

Fax-
Πολυμηχάνη
μα 

Samsung SL-M2675F 
MLT-D116L (3k pgs) 

Laser  Toner Black MLT-D116L 1 

   

  

Δ/ΝΣΗ 
Εκπαίδευσης & 
Έρευνας 

  Γιαννούλη 
Μαρία 

Fax-
Πολυμηχάνη
μα 

Samsung SL-M2675F 
Samsung R116 Imaging 
Unit (SV134A) (9k pgs) 

Laser  Imaging Unit --- MLT-R116 1 

   

  

Δ/ΝΣΗ 
Εκπαίδευσης & 
Έρευνας 

  Γιαννούλη 
Μαρία 

Πολυμηχάνη
μα  

OKI MB492DN Black 
Large capacity toner 
cartridge 45807106,  
7,000 pages 

Laser Toner Black 45807106 1 

   

  

Δ/ΝΣΗ 
Εκπαίδευσης & 
Έρευνας 

  Γιαννούλη 
Μαρία 

Πολυμηχάνη
μα  

EPSON ECOTANK 
L6290 C13T03V14A 

Inkjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

BLACK EPSON 101 4 
   

  

Δ/ΝΣΗ 
Εκπαίδευσης & 
Έρευνας 

  
Γιαννούλη 
Μαρία 

Πολυμηχάνη
μα  

EPSON ECOTANK 
L6290 C13T03V24A Inkjet 

Μπουκάλι 
Μελανιού CYAN EPSON 101 3 

   

  

Δ/ΝΣΗ 
Εκπαίδευσης & 
Έρευνας 

  
Γιαννούλη 
Μαρία 

Πολυμηχάνη
μα  

EPSON ECOTANK 
L6290 C13T03V34A 

Inkjet 
Μπουκάλι 
Μελανιού 

MAGENTA EPSON 101 3 
   

  

Δ/ΝΣΗ 
Εκπαίδευσης & 
Έρευνας 

  
Γιαννούλη 
Μαρία 

Πολυμηχάνη
μα  

EPSON ECOTANK 
L6290 C13T03V44A 

Inkjet 
Μπουκάλι 
Μελανιού 

YELLOW EPSON 101 3 
   

  

Δ/ΝΣΗ 
Εκπαίδευσης & 
Έρευνας 

  Γιαννούλη 
Μαρία 

Πολυμηχάνη
μα  

EPSON ECOTANK 
L6290 

Inkjet Maintenance Box   C13T04D100 1 
   

                      ΣΥΝΟΛΟ 550,00 

ΟΜΑΔΑ 
16 

Διεύθυνση 
Διοικητικού 

Πρωτόκολλο Ελευθερία 
Αλεφαντινού 

Φωτοτυπικό  
Develop Ineo 368e  
Konica ή Develop 
TN326, 30k pgs 

Laser Toner Black TN326 1 
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Διεύθυνση 
Διοικητικού 

Α' Προσωπικού Ελευθερία 
Αλεφαντινού 

Πολυμηχάνη
μα  

EPSON ECOTANK PRO 
L6580 EPSON 112 
EcoTank Pigment Black 
ink bottle 127ml 
C13T06C14A 

Inkjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

BLACK EPSON 112 4 

    

  

Διεύθυνση 
Διοικητικού 

Α' Προσωπικού Ελευθερία 
Αλεφαντινού 

Πολυμηχάνη
μα  

EPSON ECOTANK PRO 
L6580 EPSON 112 
EcoTank Pigment Cyan 
ink bottle 70ml 
C13T06C24A 

Inkjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

CYAN EPSON 112 2 

    

  

Διεύθυνση 
Διοικητικού Α' Προσωπικού 

Ελευθερία 
Αλεφαντινού 

Πολυμηχάνη
μα  

EPSON ECOTANK PRO 
L6580 EPSON 112 
EcoTank Pigment 
Magenta ink bottle 
70ml C13T06C34A 

Inkjet 
Μπουκάλι 
Μελανιού MAGENTA EPSON 112 2 

    

  

Διεύθυνση 
Διοικητικού Α' Προσωπικού 

Ελευθερία 
Αλεφαντινού 

Πολυμηχάνη
μα  

EPSON ECOTANK PRO 
L6580 EPSON 112 
EcoTank Pigment 
Yellow ink bottle 70ml 
C13T06C44A 

Inkjet 
Μπουκάλι 
Μελανιού YELLOW EPSON 112 2 

    

  

Διεύθυνση 
Διοικητικού 

Α' Προσωπικού Ελευθερία 
Αλεφαντινού 

Πολυμηχάνη
μα  

EPSON ECOTANK PRO 
L6580 

Inkjet Maintenance Box   C12C934591 1 
    

                      ΣΥΝΟΛΟ 290,00 

ΟΜΑΔΑ 
17 

Τμήμα Διεθνών 
Σχέσεων Διεθνών Σχέσεων 

Ειρήνη 
Θυμιατζή 

Πολυμηχάνη
μα  

EPSON ECOTANK PRO 
L6580 EPSON 112 
EcoTank Pigment Black 
ink bottle 127ml 
C13T06C14A 

Inkjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

BLACK EPSON 112 5 

    

  
Τμήμα Διεθνών 
Σχέσεων Διεθνών Σχέσεων 

Ειρήνη 
Θυμιατζή 

Πολυμηχάνη
μα  

EPSON ECOTANK PRO 
L6580 EPSON 112 
EcoTank Pigment Cyan 
ink bottle 70ml 
C13T06C24A 

Inkjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

CYAN EPSON 112 2 

    

  
Τμήμα Διεθνών 
Σχέσεων Διεθνών Σχέσεων 

Ειρήνη 
Θυμιατζή 

Πολυμηχάνη
μα  

EPSON ECOTANK PRO 
L6580 EPSON 112 

Inkjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

MAGENTA EPSON 112 2 
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EcoTank Pigment 
Magenta ink bottle 
70ml C13T06C34A 

  
Τμήμα Διεθνών 
Σχέσεων Διεθνών Σχέσεων 

Ειρήνη 
Θυμιατζή 

Πολυμηχάνη
μα  

EPSON ECOTANK PRO 
L6580 EPSON 112 
EcoTank Pigment 
Yellow ink bottle 70ml 
C13T06C44A 

Inkjet 
Μπουκάλι 
Μελανιού YELLOW EPSON 112 2 

    

  
Τμήμα Διεθνών 
Σχέσεων Διεθνών Σχέσεων 

Ειρήνη 
Θυμιατζή 

Πολυμηχάνη
μα  

EPSON ECOTANK PRO 
L6580 Inkjet Maintenance Box   C12C934591 1     

  
Δημοσίων 
Σχέσεων Δημοσίων Σχέσεων  

Ελένη 
Περάκι 

Πολυμηχάνη
μα  

EPSON ECOTANK PRO 
L6580 EPSON 112 
EcoTank Pigment Black 
ink bottle 127ml 
C13T06C14A 

Inkjet 
Μπουκάλι 
Μελανιού BLACK EPSON 112 5 

    

  
Δημοσίων 
Σχέσεων Δημοσίων Σχέσεων  

Ελένη 
Περάκι 

Πολυμηχάνη
μα  

EPSON ECOTANK PRO 
L6580 EPSON 112 
EcoTank Pigment Cyan 
ink bottle 70ml 
C13T06C24A 

Inkjet 
Μπουκάλι 
Μελανιού CYAN EPSON 112 2 

    

  
Δημοσίων 
Σχέσεων Δημοσίων Σχέσεων  

Ελένη 
Περάκι 

Πολυμηχάνη
μα  

EPSON ECOTANK PRO 
L6580 EPSON 112 
EcoTank Pigment 
Magenta ink bottle 
70ml C13T06C34A 

Inkjet 
Μπουκάλι 
Μελανιού MAGENTA EPSON 112 2 

    

  
Δημοσίων 
Σχέσεων Δημοσίων Σχέσεων  

Ελένη 
Περάκι 

Πολυμηχάνη
μα  

EPSON ECOTANK PRO 
L6580 EPSON 112 
EcoTank Pigment 
Yellow ink bottle 70ml 
C13T06C44A 

Inkjet 
Μπουκάλι 
Μελανιού YELLOW EPSON 112 2 

    

  
Δημοσίων 
Σχέσεων Δημοσίων Σχέσεων  

Ελένη 
Περάκι 

Πολυμηχάνη
μα  

EPSON ECOTANK PRO 
L6580 Inkjet Maintenance Box   C12C934591 1     

                      ΣΥΝΟΛΟ 440,00 
ΟΜΑΔΑ 

18 Βοτανικός Κήπος 
  

Ελένη 
Περάκι 

Πολυμηχάνη
μα 

Canon Maxify MB5150 
Black 2500 pgs 

Inkjet Inkjet Cartridge Black 
PGI-2500XL 
BK 

1 
    

  Βοτανικός Κήπος   
Ελένη 
Περάκι 

Πολυμηχάνη
μα 

Canon Maxify MB5150 
Cyan 1755 pgs Inkjet Inkjet Cartridge Cyan PGI-2500XL C 1     

  Βοτανικός Κήπος   
Ελένη 
Περάκι 

Πολυμηχάνη
μα 

Canon Maxify MB5150 
Magenta 1295 pgs Inkjet Inkjet Cartridge Magenta PGI-2500XL M 1     

  Βοτανικός Κήπος   
Ελένη 
Περάκι 

Πολυμηχάνη
μα 

Canon Maxify MB5150 
Yellow 1520 pgs Inkjet Inkjet Cartridge Yellow PGI-2500XL Y 1     

                      ΣΥΝΟΛΟ 130,00 
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ΟΜΑΔΑ 
19 

ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ ΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Χ. ΚΟΥΤΑΛΑ ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ LEXMARK B2442DW laser toner Black 

Toner 
Lexmark 

B232000 BL 
B2338/B2442/

MB2338 3K 

3 75,60 281,25 

  

ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ ΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Χ. ΚΟΥΤΑΛΑ ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ LEXMARK B2338DW laser toner Black 

Toner 
Lexmark 

B232000 BL 
B2338/B2442/

MB2338 3K 

5 75,60 468,75 

  

ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ ΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Χ. ΚΟΥΤΑΛΑ ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ LEXMARK B2236DW laser toner Black 

Toner 
Lexmark 
B222H00 

Black 3000Pgs 
(B222H00) 

1 67,60 83,82 

            
ΣΥΝΟΛΟ 833,82 

                          

                          

          
  

      
ΓΕΝΙΚΟ 
ΣΥΝΟΛΟ     9.972,09 
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ΠΙΝΑΚΑΣ 
ΙΙΙ 

ΕΝΟΤΗΤΑ Α 
            

              

2022 - ΓΝΗΣΙΑ ΜΕΛΑΝΙΑ - TONER ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΟΜΑΔΑ ΤΜΗΜΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 

προορισμού 
ΑΙΤΩΝ 
(υπεύθ.  
γραφειου 
προορισμο
ύ) 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΜΗΧ/ΤΟΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
/ ΜΟΝΤΕΛΟ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙ
Α 
ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ 

ΕΙΔΟΣ 
ΑΝΑΛΩΣΙΜ 

ΧΡΩΜΑ 
ΑΝΑΛΩΣΙ
Μ 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΑΝΑΛΩΣΙΜ 

ΠΟΣΟΤΗ
ΤΑ 

ΚΟΣΤ
ΟΣ 

ΤΕΜ*Κ
ΟΣΤΟΣ 

ΚΟΣΤΟΣ 
ΑΝΑ 
ΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΦΠΑ 

ΟΜΑΔΑ 1 Τμ. Ι&Α Γραμματεία   Πολυμηχάνημα Kyocera TASKalfa 
2553ci 

Laser Toner Yellow  TK-8345Y (Black 
12K Pages) 

1       

  Τμ. Ι&Α Γραμματεία   Πολυμηχάνημα Kyocera TASKalfa 
2553ci 

Laser Toner Cyan TK-8345C (Black 
12K Pages) 

1     

  Τμ. Ι&Α Γραμματεία   Πολυμηχάνημα Kyocera TASKalfa 
2553ci 

Laser Toner Magenta TK-8345M (Black 
12K Pages) 

1     

                            

ΟΜΑΔΑ 2 Φιλοσοφικών 
και Κοινωνικών 
Σπουδών 

    Φωτοτυπικό Develop Ineo 226   Toner Μαύρο TN-118 1       

  Φιλοσοφικών 
και Κοινωνικών 
Σπουδών 

Π   Φωτοτυπικό SHARP MX-M356NV   Toner Μαύρο MX-315GT 2     

  Φιλοσοφικών 
και Κοινωνικών 
Σπουδών 

    Εκτυπωτής KYOCERA P3045DN Laser Toner Μαύρο TK-3160 1     

  Φιλοσοφικών 
και Κοινωνικών 
Σπουδών 

    Εκτυπωτής OKI B410 Laser Toner Μαύρο 43979102 2     

  Φιλοσοφικών 
και Κοινωνικών 
Σπουδών 

    Εκτυπωτής LEXMARK B2865DW Laser Toner Μαύρο B282000 1     

                            

ΟΜΑΔΑ 3 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΦΩΤ/ΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ 

ΓΙΑΣΕΜΑΚΗ
Σ 

ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟ Canon iR-ADV 8085 TONER Canon iR-ADV 
8085 

BLACK C-EXV35 1       

  ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΦΩΤ/ΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ 

ΓΙΑΣΕΜΑΚΗ
Σ 

ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟ Ricoh DD 3344 INK MASTER  
Ταχυεκτυπωτ
ικού 

MASTER JP-10M B4: 260 
masters/roll 

6     

  ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕ
ΙΑ 

ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ Epson EcoTank L6170 INK 101 EcoTank  
127,0 ml 

Black  C13T03V14A 2     

  ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕ
ΙΑ 

ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ Epson EcoTank L6171 INK 101 EcoTank  
70 ml 

Cyan C13T03V24A 2     





Σελίδα 22 από 39 
 

  ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕ
ΙΑ 

ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ Epson EcoTank L6172 INK 101 EcoTank 
70 ml 

Magenta C13T03V34A 2     

  ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕ
ΙΑ 

ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ Epson EcoTank L6173 INK 101 EcoTank 
70 ml 

Yellow C13T03V44A 2     

                            

ΟΜΑΔΑ 4 Κοινωνιολογίας Γραφεία 
διδασκόντων 

Τσιριντάνης Εκτυπωτής Samsung SL-M2625D Laser Toner Black Samsung MLT-
D116L 

2       

  Κοινωνιολογίας Γραμματεία και 
γραφ.Διδασκόν
των 

Τσιριντάνης Πολυμηχάνημα CANON MAXIFY 
MB5150 

Inkjet Inkjet Εγχρ.+Μα
ύρο 

CANON PGI-
2500XL 
MULTIPACK  

2     

  Κοινωνιολογίας Γραμματεία και 
γραφ.Διδασκόν
των 

κ. 
Μουνδριαν
άκη 
Μαρίνα 

Πολυμηχάνημα CANON MAXIFY 
MB5150 

Inkjet Inkjet Μαύρο Canon PGI-
2500BK XL Black 

2     

  Κοινωνιολογίας Γραφεία 
διδασκόντων 
και 
προσωπικού 

Τσιριντάνης 
Αλέξανδρος 

Εκτυπωτής Canon Pixma Pro 9500 
MKII 

Inkjet Ink Cartridge Color PGI-9PM 1     

  Κοινωνιολογίας Γραφεία 
διδασκόντων 
και 
προσωπικού 

Τσιριντάνης 
Αλέξανδρος 

Εκτυπωτής Canon Pixma Pro 9500 
MKII 

Inkjet Ink Cartridge Color PGI-9G 1     

  Κοινωνιολογίας Γραφεία 
διδασκόντων 
και 
προσωπικού 

Τσιριντάνης 
Αλέξανδρος 

Εκτυπωτής Canon Pixma Pro 9500 
MKII 

Inkjet Ink Cartridge Color PGI-9GY 1     

  Κοινωνιολογίας Γραφεία 
διδασκόντων 
και 
προσωπικού 

Τσιριντάνης 
Αλέξανδρος 

Εκτυπωτής Canon Pixma Pro 9500 
MKII 

Inkjet Ink Cartridge Color PGI-9R 1     

  Κοινωνιολογίας Γραφεία 
διδασκόντων 
και 
προσωπικού 

Τσιριντάνης 
Αλέξανδρος 

Εκτυπωτής Canon Pixma Pro 9500 
MKII 

Inkjet Ink Cartridge Color PGI-9C 1     

  Κοινωνιολογίας Γραφεία 
διδασκόντων 
και 
προσωπικού 

Τσιριντάνης 
Αλέξανδρος 

Εκτυπωτής Canon Pixma Pro 9500 
MKII 

Inkjet Ink Cartridge Color PGI-9Y 1     

  Κοινωνιολογίας Γραφεία 
διδασκόντων 
και 
προσωπικού 

Τσιριντάνης 
Αλέξανδρος 

Εκτυπωτής Canon Pixma Pro 9500 
MKII 

Inkjet Ink Cartridge Color PGI-9PC 1     

  Κοινωνιολογίας Γραφεία 
διδασκόντων 
και 
προσωπικού 

Τσιριντάνης 
Αλέξανδρος 

Εκτυπωτής Canon Pixma Pro 9500 
MKII 

Inkjet Ink Cartridge Color PGI-9M 1     
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ΟΜΑΔΑ 5 ΠΤΔΕ Γραμματεία Γραμματεία Εκτυπωτής Epson 6160 ΜΕΛΑΝΙ EPSON 101 
ecotank 

black C13T03V14A 2       

  ΠΤΔΕ Γραμματεία Γραμματεία Εκτυπωτής Epson 6160 ΜΕΛΑΝΙ EPSON 101 
ecotank 

CYAN C13T03V24A 2     

  ΠΤΔΕ Γραμματεία Γραμματεία Εκτυπωτής Epson 6160 ΜΕΛΑΝΙ EPSON 101 
ecotank 

Magenta C13T03V34A 2     

  ΠΤΔΕ Γραμματεία Γραμματεία Εκτυπωτής Epson 6160 ΜΕΛΑΝΙ EPSON 101 
ecotank 

Yellow C13T03V44A 2     

  ΠΤΔΕ Γ1 
Γ3,Γραμματεία 

Καθηγητές, 
γραμμ 

Φωτοτυπικό Bizhub 287 Toner Black   TN323 4     

  ΠΤΔΕ ΕΔΙΑΜΜΕ ΕΔΙΑΜΜΕ Φωτοτυπικό Develop ineo+280 Toner Black   TN216K 1     

                            

ΟΜΑΔΑ 6 Τμήμα 
Πολιτικής 
Επιστήμης  

    Φωτοτυπικό Konika Minolta bizhub  
223 

  Toner Black TN-217 1       

  Τμήμα 
Πολιτικής 
Επιστήμης  

    Φωτοτυπικό Konika Minolta bizhub  
224 

  Drum Unit Black DR-512K 1     

  Τμήμα 
Πολιτικής 
Επιστήμης  

    Εκτυπωτής EPSON AL-M310DN Laser Toner Black C13S110080 1     

  Τμήμα 
Πολιτικής 
Επιστήμης  

    Εκτυπωτής HP Deskjet Ink 
Advantage 6475 

Inkjet Ink cartridge Black HP 653 
(3YM75AE) 

3     

  Τμήμα 
Πολιτικής 
Επιστήμης  

    Εκτυπωτής HP Deskjet Ink 
Advantage 6475 

Inkjet Ink cartridge Tri-Color HP 653 
(3YM74AE) 

2     

  Τμήμα 
Πολιτικής 
Επιστήμης  

    Εκτυπωτής Samsung M2625 Laser Toner Black MLT-116L 4     

  Τμήμα 
Πολιτικής 
Επιστήμης  

    Εκτυπωτής Samsung M2625 Laser Drum Unit - MLT-R116 2     

  Τμήμα 
Πολιτικής 
Επιστήμης  

    Εκτυπωτής HP MFP 137fnw Laser Toner Black HP 106A  
(W1106A) 

1     

                            

ΟΜΑΔΑ 7 ΤΜΗΜΑ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΓΙΩΤΟΠΟΥΛ
ΟΥ ΙΩΑΝΝΑ 

ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ OKI B432dn LASER Toner Black Oki 45807111 
(12Κ pgs) 

1       

  ΤΜΗΜΑ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΓΙΩΤΟΠΟΥΛ
ΟΥ ΙΩΑΝΝΑ 

ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ OKI B432dn   DRUM   OKI 44574302 1     
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  ΤΜΗΜΑ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΚΟΥΖΙΝΑ 
ΙΣΟΓΕΙΟΥ 
ΚΤΙΡΙΟΥ Α2 

ΓΙΩΤΟΠΟΥΛ
ΟΥ ΙΩΑΝΝΑ 

ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ Xerox Versalink B400 LASER Toner Black ORI-
XER106R03584 

1     

  ΤΜΗΜΑ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΚΟΥΖΙΝΑ 1ου 
ΟΡΟΦΟΥ 
ΚΤΙΡΙΟΥ Α2 

ΓΙΩΤΟΠΟΥΛ
ΟΥ ΙΩΑΝΝΑ 

ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ Xerox Versalink B400 LASER Toner Black ORI-
XER106R03584 

1     

  ΤΜΗΜΑ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

γραφειο κ. 
Πηγουνάκη-Π. 
Δράκου 

ΓΙΩΤΟΠΟΥΛ
ΟΥ ΙΩΑΝΝΑ 

ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ CANON TR8550 INKJET Cartridge BK/C/M/Y CLI-581 BK/C/M/Y 1     

  ΤΜΗΜΑ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

γραφειο κ. 
Πηγουνάκη-Π. 
Δράκου 

ΓΙΩΤΟΠΟΥΛ
ΟΥ ΙΩΑΝΝΑ 

ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ CANON TR8550 INKJET Cartridge PIGMENT PGI-580PGBK XXL 1     

  ΤΜΗΜΑ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΓΙΩΤΟΠΟΥΛ
ΟΥ ΙΩΑΝΝΑ 

ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ CANON PIXMA TR4650 INKJET Cartridge Πολλαπλό 
(Color) 
C/M/Y 

CL-546XL 
(8288B001) 

1     

  ΤΜΗΜΑ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΓΙΩΤΟΠΟΥΛ
ΟΥ ΙΩΑΝΝΑ 

ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ CANON PIXMA TR4650 INKJET Cartridge Μαύρο PG-545XL 
8286B001) 

1     

                            

ΟΜΑΔΑ 8 ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ 
ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤ 
ΑΓΩΓΗΣ 

ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ 
ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤ 
ΑΓΩΓΗΣ 

  ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ HP LasterJet P2015D LASER TONER BLACK CC530AD 1       

  ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ 
ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤ 
ΑΓΩΓΗΣ 

ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ 
ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤ 
ΑΓΩΓΗΣ 

  ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ HP LasterJet P2015D LASER TONER COLOR CF372AM 1     

                            

ΟΜΑΔΑ 9 Φιλολογίας Διάφορα 
Γραφεία 
Διδασκόντων 

Διάφοροι 
Διδάσκοντε
ς 

Εκτυπωτής Lexmark B2236DW Laser Toner Black B222H00 2       

  Φιλολογίας Διάφορα 
Γραφεία 
Διδασκόντων 

Διάφοροι 
Διδάσκοντε
ς 

Εκτυπωτής Lexmark B2236DW Laser Drum   B220Z00 (12k) 2     

  Φιλολογίας Διάφορα 
Γραφεία 
Διδασκόντων 

Διάφοροι 
Διδάσκοντε
ς 

Εκτυπωτής Kyocera  Laser Drum   DK-1150 1     

                            

ΟΜΑΔΑ 10 Συμβουλευτικό 
Κέντρο 
Φοιτητών 

  Ειρήνη 
Χαμηλάκη 

Πολυμηχάνημα  EPSON ECOTANK 
L6290 

Inkjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

BLACK EPSON 101 
C13T03V14A 

2       

  Συμβουλευτικό 
Κέντρο 
Φοιτητών 

  Ειρήνη 
Χαμηλάκη 

Πολυμηχάνημα  EPSON ECOTANK 
L6290 

Inkjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

CYAN EPSON 101 
C13T03V24A 

2     
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  Συμβουλευτικό 
Κέντρο 
Φοιτητών 

  Ειρήνη 
Χαμηλάκη 

Πολυμηχάνημα  EPSON ECOTANK 
L6290 

Inkjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

MAGENTA EPSON 101 
C13T03V34A 

2     

  Συμβουλευτικό 
Κέντρο 
Φοιτητών 

  Ειρήνη 
Χαμηλάκη 

Πολυμηχάνημα  EPSON ECOTANK 
L6290 

Inkjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

YELLOW EPSON 101 
C13T03V44A 

2     

                            

ΟΜΑΔΑ 11 Δ/ΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

  ΜΥΓΙΑΚΗΣ Φωτοτυπικό  EPSON WorkForce Pro 
WF-C878RDTWFC  
EPSON WorkForce Pro 
WF-C87xR Black XL 
20.000pages 
C13T05A100 

INKJET RIPS Ink Cartridge BLACK C13T05A100 1       

  Δ/ΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

  ΜΥΓΙΑΚΗΣ Φωτοτυπικό  EPSON WorkForce Pro 
WF-C878RDTWFC 
EPSON WorkForce Pro 
WF-C87xR Cyan XL 
20.000pages 
C13T05A200 

INKJET RIPS Ink Cartridge CYAN C13T05A200 1     

  Δ/ΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

  ΜΥΓΙΑΚΗΣ Φωτοτυπικό  EPSON WorkForce Pro 
WF-C878RDTWFC 
EPSON WorkForce Pro 
WF-C87xR Magenta XL 
20.000pages 
C13T05A300 

INKJET RIPS Ink Cartridge MAGENTA C13T05A300 1     

  Δ/ΝΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 

  ΜΥΓΙΑΚΗΣ Φωτοτυπικό  EPSON WorkForce Pro 
WF-C878RDTWFC 
Maintenance box 
C13T671400 

INKJET RIPS Maintenance 
Box 

  C13T671400 1     

                            

ΟΜΑΔΑ 12 ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ Πρυτανεία-
Σύγκλητος 

Γοργοράπτ
η 
Ευαγγελία 

Φωτοτυπικό Develop Ineo 287 Laser Toner Black TN323 Konica ή 
Develop tn323, 
23k pgs 

1       
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  ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ Γραμματεία 
Πρυτανείας 

Γοργοράπτ
η 
Ευαγγελία 

Πολυμηχάνημα  EPSON ECOTANK PRO 
L6580 

Inkjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

BLACK EPSON 112 
EPSON 112 
EcoTank Pigment 
Black ink bottle 
127ml 
C13T06C14A 

7     

  ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ Γραμματεία 
Πρυτανείας 

Γοργοράπτ
η 
Ευαγγελία 

Πολυμηχάνημα  EPSON ECOTANK PRO 
L6580 

Inkjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

CYAN EPSON 112 
EPSON 112 
EcoTank Pigment 
Cyan ink bottle 
70ml 
C13T06C24A 

3     

  ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ Γραμματεία 
Πρυτανείας 

Γοργοράπτ
η 
Ευαγγελία 

Πολυμηχάνημα  EPSON ECOTANK PRO 
L6580 

Inkjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

MAGENTA EPSON 112 
EPSON 112 
EcoTank Pigment 
Magenta ink 
bottle 70ml 
C13T06C34A 

3     

  ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ Γραμματεία 
Πρυτανείας 

Γοργοράπτ
η 
Ευαγγελία 

Πολυμηχάνημα  EPSON ECOTANK PRO 
L6580 

Inkjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

YELLOW EPSON 112 
EPSON 112 
EcoTank Pigment 
Yellow ink bottle 
70ml 
C13T06C44A 

3     

  ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ Γραμματεία 
Πρυτανείας 

Γοργοράπτ
η 
Ευαγγελία 

Πολυμηχάνημα  EPSON ECOTANK PRO 
L6580 

Inkjet Maintenance 
Box 

  C12C934591 1     

 
                          

ΟΜΑΔΑ 13 Δ/νσης 
Οικονομικης 
Διαχείρισης 

Προμήθειες Καρνιαβού
ρα Κ 

Φωτοτυπικό develop ineo 224e 
(develop ή Konica 
toner TN322 
24000pgs) 

Laser Toner black TN322 1       

  Δ/νσης 
Οικονομικης 
Διαχείρισης 

Προμήθειες Καρνιαβού
ρα Κ 

Φωτοτυπικό KYOCER Ecosys 
M4125IDN(Kyocer TK-
6115 Toner Μαύρο 
15000 σελίδων) 

Laser Toner black TK-6115 1     

                            





Σελίδα 27 από 39 
 

ΟΜΑΔΑ 14 Νομική 
Υπηρεσία 

  Σεβαστή 
Καμηλάκη 

Πολυμηχάνημα  EPSON ECOTANK PRO 
L6580 EPSON 112 
EcoTank Pigment Black 
ink bottle 127ml 
C13T06C14A 

ikjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

Black EPSON 112 2       

  Νομική 
Υπηρεσία 

  Σεβαστή 
Καμηλάκη 

Πολυμηχάνημα  EPSON ECOTANK PRO 
L6580 EPSON 112 
EcoTank Pigment Cyan 
ink bottle 70ml 
C13T06C24A 

ikjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

Cyan EPSON 112 1     

  Νομική 
Υπηρεσία 

  Σεβαστή 
Καμηλάκη 

Πολυμηχάνημα  EPSON ECOTANK PRO 
L6580 EPSON 112 
EcoTank Pigment 
Magenta ink bottle 
70ml C13T06C34A 

ikjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

Magenta EPSON 112 1     

  Νομική 
Υπηρεσία 

  Σεβαστή 
Καμηλάκη 

Πολυμηχάνημα  EPSON ECOTANK PRO 
L6580 EPSON 112 
EcoTank Pigment 
Yellow ink bottle 70ml 
C13T06C44A 

ikjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

Yellow EPSON 112 1     

  Νομική 
Υπηρεσία 

  Σεβαστή 
Καμηλάκη 

Πολυμηχάνημα  HP Color LaserJet MFP 
M480f HP415A Toner 
Μαύρο 2400 Σελίδων 

Laser Toner  Black W2030A 1     

  Νομική 
Υπηρεσία 

  Σεβαστή 
Καμηλάκη 

Πολυμηχάνημα  HP Color LaserJet MFP 
M480f HP415A Toner 
Κυανό 2100 Σελίδων 

Laser Toner  Cyan W2031A 1     

  Νομική 
Υπηρεσία 

  Σεβαστή 
Καμηλάκη 

Πολυμηχάνημα  HP Color LaserJet MFP 
M480f HP415A Toner 
Ματζέντα 2100 
Σελίδων 

Laser Toner  Magenta W2033A 1     
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  Νομική 
Υπηρεσία 

  Σεβαστή 
Καμηλάκη 

Πολυμηχάνημα  HP Color LaserJet MFP 
M480f HP415A Toner 
Κίτρινο 2100 Σελίδων 

Laser Toner  Yellow W2032A 1     

                            

ΟΜΑΔΑ 15 Δ/ΝΣΗ 
Εκπαίδευσης & 
Έρευνας 

  Γιαννούλη 
Μαρία 

Φωτοτυπικό Develop Ineo 308e 
Develop, Konica 
Minolta TN-326, 25k 
pgs 

Laser Toner Black TN326 1       

  Δ/ΝΣΗ 
Εκπαίδευσης & 
Έρευνας 

  Γιαννούλη 
Μαρία 

Fax-
Πολυμηχάνημα 

Samsung SL-M2675F 
MLT-D116L (3k pgs) 

Laser  Toner Black MLT-D116L 1       

  Δ/ΝΣΗ 
Εκπαίδευσης & 
Έρευνας 

  Γιαννούλη 
Μαρία 

Fax-
Πολυμηχάνημα 

Samsung SL-M2675F 
Samsung R116 Imaging 
Unit (SV134A) (9k pgs) 

Laser  Imaging Unit --- MLT-R116 1     

  Δ/ΝΣΗ 
Εκπαίδευσης & 
Έρευνας 

  Γιαννούλη 
Μαρία 

Πολυμηχάνημα  OKI MB492DN Black 
Large capacity toner 
cartridge 45807106,  
7,000 pages 

Laser Toner Black 45807106 1     

  Δ/ΝΣΗ 
Εκπαίδευσης & 
Έρευνας 

  Γιαννούλη 
Μαρία 

Πολυμηχάνημα  EPSON ECOTANK 
L6290 C13T03V14A 

Inkjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

BLACK EPSON 101 4     

  Δ/ΝΣΗ 
Εκπαίδευσης & 
Έρευνας 

  Γιαννούλη 
Μαρία 

Πολυμηχάνημα  EPSON ECOTANK 
L6290 C13T03V24A 

Inkjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

CYAN EPSON 101 3     

  Δ/ΝΣΗ 
Εκπαίδευσης & 
Έρευνας 

  Γιαννούλη 
Μαρία 

Πολυμηχάνημα  EPSON ECOTANK 
L6290 C13T03V34A 

Inkjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

MAGENTA EPSON 101 3     

  Δ/ΝΣΗ 
Εκπαίδευσης & 
Έρευνας 

  Γιαννούλη 
Μαρία 

Πολυμηχάνημα  EPSON ECOTANK 
L6290 C13T03V44A 

Inkjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

YELLOW EPSON 101 3     

  Δ/ΝΣΗ 
Εκπαίδευσης & 
Έρευνας 

  Γιαννούλη 
Μαρία 

Πολυμηχάνημα  EPSON ECOTANK 
L6290 

Inkjet Maintenance 
Box 

  C13T04D100 1     

                          
 

ΟΜΑΔΑ 16 Διεύθυνση 
Διοικητικού 

Πρωτόκολλο Ελευθερία 
Αλεφαντινο
ύ 

Φωτοτυπικό  Develop Ineo 368e  
Konica ή Develop 
TN326, 30k pgs 

Laser Toner Black TN326 1       
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  Διεύθυνση 
Διοικητικού 

Α' Προσωπικού Ελευθερία 
Αλεφαντινο
ύ 

Πολυμηχάνημα  EPSON ECOTANK PRO 
L6580 EPSON 112 
EcoTank Pigment Black 
ink bottle 127ml 
C13T06C14A 

Inkjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

BLACK EPSON 112 4     

  Διεύθυνση 
Διοικητικού 

Α' Προσωπικού Ελευθερία 
Αλεφαντινο
ύ 

Πολυμηχάνημα  EPSON ECOTANK PRO 
L6580 EPSON 112 
EcoTank Pigment Cyan 
ink bottle 70ml 
C13T06C24A 

Inkjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

CYAN EPSON 112 2     

  Διεύθυνση 
Διοικητικού 

Α' Προσωπικού Ελευθερία 
Αλεφαντινο
ύ 

Πολυμηχάνημα  EPSON ECOTANK PRO 
L6580 EPSON 112 
EcoTank Pigment 
Magenta ink bottle 
70ml C13T06C34A 

Inkjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

MAGENTA EPSON 112 2     

  Διεύθυνση 
Διοικητικού 

Α' Προσωπικού Ελευθερία 
Αλεφαντινο
ύ 

Πολυμηχάνημα  EPSON ECOTANK PRO 
L6580 EPSON 112 
EcoTank Pigment 
Yellow ink bottle 70ml 
C13T06C44A 

Inkjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

YELLOW EPSON 112 2     

  Διεύθυνση 
Διοικητικού 

Α' Προσωπικού Ελευθερία 
Αλεφαντινο
ύ 

Πολυμηχάνημα  EPSON ECOTANK PRO 
L6580 

Inkjet Maintenance 
Box 

  C12C934591 1     

                            

ΟΜΑΔΑ 17 Τμήμα Διεθνών 
Σχέσεων 

Διεθνών 
Σχέσεων 

Ειρήνη 
Θυμιατζή 

Πολυμηχάνημα  EPSON ECOTANK PRO 
L6580 EPSON 112 
EcoTank Pigment Black 
ink bottle 127ml 
C13T06C14A 

Inkjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

BLACK EPSON 112 5       

  Τμήμα Διεθνών 
Σχέσεων 

Διεθνών 
Σχέσεων 

Ειρήνη 
Θυμιατζή 

Πολυμηχάνημα  EPSON ECOTANK PRO 
L6580 EPSON 112 
EcoTank Pigment Cyan 
ink bottle 70ml 
C13T06C24A 

Inkjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

CYAN EPSON 112 2     

  Τμήμα Διεθνών 
Σχέσεων 

Διεθνών 
Σχέσεων 

Ειρήνη 
Θυμιατζή 

Πολυμηχάνημα  EPSON ECOTANK PRO 
L6580 EPSON 112 

Inkjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

MAGENTA EPSON 112 2     
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EcoTank Pigment 
Magenta ink bottle 
70ml C13T06C34A 

  Τμήμα Διεθνών 
Σχέσεων 

Διεθνών 
Σχέσεων 

Ειρήνη 
Θυμιατζή 

Πολυμηχάνημα  EPSON ECOTANK PRO 
L6580 EPSON 112 
EcoTank Pigment 
Yellow ink bottle 70ml 
C13T06C44A 

Inkjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

YELLOW EPSON 112 2     

  Τμήμα Διεθνών 
Σχέσεων 

Διεθνών 
Σχέσεων 

Ειρήνη 
Θυμιατζή 

Πολυμηχάνημα  EPSON ECOTANK PRO 
L6580 

Inkjet Maintenance 
Box 

  C12C934591 1     

  Δημοσίων 
Σχέσεων 

Δημοσίων 
Σχέσεων  

Ελένη 
Περάκι 

Πολυμηχάνημα  EPSON ECOTANK PRO 
L6580 EPSON 112 
EcoTank Pigment Black 
ink bottle 127ml 
C13T06C14A 

Inkjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

BLACK EPSON 112 5     

  Δημοσίων 
Σχέσεων 

Δημοσίων 
Σχέσεων  

Ελένη 
Περάκι 

Πολυμηχάνημα  EPSON ECOTANK PRO 
L6580 EPSON 112 
EcoTank Pigment Cyan 
ink bottle 70ml 
C13T06C24A 

Inkjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

CYAN EPSON 112 2     

  Δημοσίων 
Σχέσεων 

Δημοσίων 
Σχέσεων  

Ελένη 
Περάκι 

Πολυμηχάνημα  EPSON ECOTANK PRO 
L6580 EPSON 112 
EcoTank Pigment 
Magenta ink bottle 
70ml C13T06C34A 

Inkjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

MAGENTA EPSON 112 2     

  Δημοσίων 
Σχέσεων 

Δημοσίων 
Σχέσεων  

Ελένη 
Περάκι 

Πολυμηχάνημα  EPSON ECOTANK PRO 
L6580 EPSON 112 
EcoTank Pigment 
Yellow ink bottle 70ml 
C13T06C44A 

Inkjet Μπουκάλι 
Μελανιού 

YELLOW EPSON 112 2     

  Δημοσίων 
Σχέσεων 

Δημοσίων 
Σχέσεων  

Ελένη 
Περάκι 

Πολυμηχάνημα  EPSON ECOTANK PRO 
L6580 

Inkjet Maintenance 
Box 

  C12C934591 1     

                            

ΟΜΑΔΑ 18 Βοτανικός 
Κήπος 

  Ελένη 
Περάκι 

Πολυμηχάνημα Canon Maxify MB5150 
Black 2500 pgs 

Inkjet Inkjet 
Cartridge 

Black PGI-2500XL BK 1       

  Βοτανικός 
Κήπος 

  Ελένη 
Περάκι 

Πολυμηχάνημα Canon Maxify MB5150 
Cyan 1755 pgs 

Inkjet Inkjet 
Cartridge 

Cyan PGI-2500XL C 1     

  Βοτανικός 
Κήπος 

  Ελένη 
Περάκι 

Πολυμηχάνημα Canon Maxify MB5150 
Magenta 1295 pgs 

Inkjet Inkjet 
Cartridge 

Magenta PGI-2500XL M 1     

  Βοτανικός 
Κήπος 

  Ελένη 
Περάκι 

Πολυμηχάνημα Canon Maxify MB5150 
Yellow 1520 pgs 

Inkjet Inkjet 
Cartridge 

Yellow PGI-2500XL Y 1     
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ΟΜΑΔΑ 19 ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ ΜΕΛΗ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

Χ. ΚΟΥΤΑΛΑ ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ LEXMARK B2442DW laser toner Black Toner Lexmark 
B232000 BL 
B2338/B2442/MB
2338 3K 

3       

  ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ ΜΕΛΗ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

Χ. ΚΟΥΤΑΛΑ ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ LEXMARK B2338DW laser toner Black Toner Lexmark 
B232000 BL 
B2338/B2442/MB
2338 3K 

5     

  ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ ΜΕΛΗ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

Χ. ΚΟΥΤΑΛΑ ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ LEXMARK B2236DW laser toner Black Toner Lexmark 
B222H00 Black 
3000Pgs 
(B222H00) 

1     

  
          

    
 

              

   
ΣΥΝΟΛΟ   

 

   
ΦΠΑ   

 

   
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ   
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ΥΠΗΡΕΣΙΑ/ΟΜΑΔΑ: …………………………….. 
          

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 
1.700,30€ 

           

ΚΑΕ: 1281 
           

             

 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΙ ΕΝΟΤΗΤΑ Β 

          

2022 - ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ ΜΕΛΑΝΙΑ - TONER 
 

ΟΜΑΔΕ
Σ 

ΤΜΗΜΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 
προορισμού 

ΑΙΤΩΝ 
(υπεύθ. 
Γραφειου 
προορισμού
) 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΜΗΧ/ΤΟΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ/ΜΟΝΤΕ
ΛΟ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙ
Α 
ΕΚΤΥΠΩΣΗ
Σ 

ΕΙΔΟΣ 
ΑΝΑΛΩΣΙ
Μ 

ΧΡΩΜΑ 
ΑΝΑΛΩΣΙ
Μ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜ ΠΟΣΟΤΗΤ
Α 

 ΤΙΜΗ 
ΜΟΝΑΔΟ
Σ χωρίς 
ΦΠΑ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΠΡΟΥΠΟ
Λ 
ΔΑΠΑΝΗ
Σ με 
ΦΠΑ 

ΟΜΑΔ
Α 1 

Διεύθυνση 
Διοικητικού 

Β’ Προσωπικού Ελευθερία 
Αλεφαντινο
ύ 

Πολυμηχάνημα Epson WorkForce Pro 
WF-5710DWF 

Inkjet Inkjet 
Cartridge 

Black T9451 XL Cartridge 5k pgs. 1     

  Διεύθυνση 
Διοικητικού 

Β’ Προσωπικού Ελευθερία 
Αλεφαντινο
ύ 

Πολυμηχάνημα Epson WorkForce Pro 
WF-5710DWF   

Inkjet Inkjet 
Cartridge 

Cyan T9452 XL Cartridge 5k pgs. 1     

  Διεύθυνση 
Διοικητικού 

Β’ Προσωπικού Ελευθερία 
Αλεφαντινο
ύ 

Πολυμηχάνημα Epson WorkForce Pro 
WF-5710DWF  

Inkjet Inkjet 
Cartridge 

Magenta T9453 XL Cartridge 5k pgs. 1     

  Διεύθυνση 
Διοικητικού 

Β’ Προσωπικού Ελευθερία 
Αλεφαντινο
ύ 

Πολυμηχάνημα Epson WorkForce Pro 
WF-5710DWF  

Inkjet Inkjet 
Cartridge 

Yellow T9454 XL Cartridge 5k pgs. 1     

  Διεύθυνση 
Διοικητικού 

ΙΑΤΡΕΙΟ Ελευθερία 
Αλεφαντινο
ύ 

Εκτυπωτής OKI B412DN  LASER Toner Black 45807106 Black Large 
capacity toner cartridge 
45807106,  7,000 pages 

1     

  Διεύθυνση 
Διοικητικού 

Πανεπιστ. Αρχών Ελευθερία 
Αλεφαντινο
ύ 

Πολυμηχάνημα  OKI MB492DN  LASER Toner Black 45807106 Black Large 
capacity toner cartridge 
45807106,  7,000 pages 

1     

                      ΣΥΝΟΛΟ 210,00 

ΟΜΑΔ
Α 2 

Τμήμα Διεθνών 
Σχέσεων 

Διεθνών 
Σχέσεων 

Ειρήνη 
Θυμιατζή 

εκτυπωτής HP LaserJetP1566 Laser toner Black 78A CE278A 2     

                      ΣΥΝΟΛΟ 40,00 
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ΟΜΑΔ
Α 3 

Δ/νση 
Οικονομικής 
Διαχείρισης 

Ταμείου Καρνιαβούρ
α Κ. 

Πολυμηχάνημα Samsung SL-M2875FD Laser  Toner Black MLT-D116L 3     

  Δ/νση 
Οικονομικής 
Διαχείρισης 

Μισθοδοσίας Καρνιαβούρ
α Κ. 

Πολυμηχάνημα HP OfficeJet 7310 Inkjet Ink 
Cartridge 

Color HP344 1     

  Δ/νση 
Οικονομικής 
Διαχείρισης 

Μισθοδοσίας Καρνιαβούρ
α Κ. 

Πολυμηχάνημα HP OfficeJet 7310 Inkjet Ink 
Cartridge 

Black HP338 1     

  Δ/νση 
Οικονομικής 
Διαχείρισης 

Ταμείου Καρνιαβούρ
α Κ. 

Πολυμηχάνημα Samsung SL-M2875FD  Laser  Imaging 
Unit 

--- MLT-R116 Samsung R116 
Imaging Unit (SV134A) (9k 
pgs) 

1     

  Δ/νση 
Οικονομικής 
Διαχείρισης 

Προμηθειών Καρνιαβούρ
α Κ. 

Πολυμηχάνημα Samsung SL-
M2885FW 

Laser  Toner Black MLT-D116L  MLT-D116L 
(3k pgs) 

2     

  Δ/νση 
Οικονομικής 
Διαχείρισης 

Προμηθειών Καρνιαβούρ
α Κ. 

Πολυμηχάνημα Samsung SL-
M2885FW  

Laser  Imaging 
Unit 

--- MLT-R116 Samsung R116 
Imaging Unit (SV134A) (9k 
pgs) 

1     

  Δ/νση 
Οικονομικής 
Διαχείρισης 

Μισθοδοσίας Καρνιαβούρ
α Κ. 

Εκτυπωτής Kyocera Ecosys 
P2235dn  

Laser  Toner Black TK-1150 3k pgs 6     

  Δ/νση 
Οικονομικής 
Διαχείρισης 

  Καρνιαβούρ
α Κ. 

Πολυμηχάνημα OKI MB472dnw  Led Toner Black 45807106 7k pgs 3     

                      ΣΥΝΟΛΟ 520,00 

ΟΜΑΔ
Α 4 

ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ ΦΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚ
Η ΑΙΚ 

ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗ
ΜΑ 

HP LaserJet M2727nf Laser  Toner Black HP-
Q7553X/Q5949X/7000pgs 

1 21,77 26,99 

  ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ ΦΣ ΞΕΝΩΝ 
ΓΛΩΣΣΩΝ 
ΚΕΝΤΡΟ ΓΡΑΦΗΣ 

ΑΠΟΣΤΟΛΑΚ
Η ΑΙΚ 

ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ OKI 8432 Led Toner Black OKI45807111(12000pgs) 2 20,97 52,00 

  ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ ΦΣ ΞΕΝΩΝ 
ΓΛΩΣΣΩΝ 
ΚΕΝΤΡΟ ΓΡΑΦΗΣ 

ΑΠΟΣΤΟΛΑΚ
Η ΑΙΚ 

ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗ
ΜΑ 

BROTHER MFC-
L2710DW 

Laser  Toner Black 3000pgx 3 16,94 63,01 

                      ΣΥΝΟΛΟ 150,00 

ΟΜΑΔ
Α 5 

ΠΤΔΕ Γραμματεία Γραμματεία Εκτυπωτής HP M402dne toner Black   CF226A 2   80,00 

                      ΣΥΝΟΛΟ 80,00 

ΟΜΑΔ
Α 6 

Συμβουλευτικό 
Κέντρο 
Φοιτητών 

  Ειρήνη 
Χαμηλάκη 

Πολυμηχάνημα Samsung SL-M2875FD Laser  Toner Black Samsung MLT-D116L 2,00 25,00 50,00 
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  Συμβουλευτικό 
Κέντρο 
Φοιτητών 

  Ειρήνη 
Χαμηλάκη 

Πολυμηχάνημα Samsung SL-M2875FD Laser  Imaging 
Unit 

--- MLT-R116  Samsung R116 
Imaging Unit (SV134A) (9k 
pgs) 

1,00 25,00 25,00 

  Συμβουλευτικό 
Κέντρο 
Φοιτητών 

  Ειρήνη 
Χαμηλάκη 

Πολυμηχάνημα Epson Expression 
Home XP-3100 

Inkjet Ink 
Cartridge 

Black 603XL Black 
C13T03A14010, 500pgs 

2,00 12,00 24,00 

  Συμβουλευτικό 
Κέντρο 
Φοιτητών 

  Ειρήνη 
Χαμηλάκη 

Πολυμηχάνημα Epson Expression 
Home XP-3100 

Inkjet Ink 
Cartridge 

Cyan 603XL Cyan 
C13T03A24010, 350pgs 

2,00 10,00 20,00 

  Συμβουλευτικό 
Κέντρο 
Φοιτητών 

  Ειρήνη 
Χαμηλάκη 

Πολυμηχάνημα Epson Expression 
Home XP-3100 

Inkjet Ink 
Cartridge 

Magenta 603XL Magenta 
C13T03A34010, 350pgs 

2,00 10,00 20,00 

  Συμβουλευτικό 
Κέντρο 
Φοιτητών 

  Ειρήνη 
Χαμηλάκη 

Πολυμηχάνημα Epson Expression 
Home XP-3100 

Inkjet Ink 
Cartridge 

Yellow 603XL Yellow 
C13T03A44010, 350pgs 

2,00 10,00 20,00 

  
          

ΣΥΝΟΛΟ 160,00 

ΟΜΑΔ
Α 7 

Φιλολογίας Διάφορα 
Γραφεία 
Διδασκόντων 

Διάφοροι 
Διδάσκοντες 

Εκτυπωτής Lexmark Ε360/Ε460 Laser Toner Black Ε360Η11Ε 4 17,80 88,29 

  Φιλολογίας Διάφορα 
Γραφεία 
Διδασκόντων 

Διάφοροι 
Διδάσκοντες 

Εκτυπωτής Lexmark Ε360/Ε460 
Drum 

Laser Drum   Ε360-Drum 3 11,00 40,92 

  Φιλολογίας Διάφορα 
Γραφεία 
Διδασκόντων 

Διάφοροι 
Διδάσκοντες 

Εκτυπωτής Brother MFC-
L2710DW 

Laser Toner Black TN-2420 4 9,00 44,64 

  Φιλολογίας Διάφορα 
Γραφεία 
Διδασκόντων 

Διάφοροι 
Διδάσκοντες 

Εκτυπωτής Brother MFC-
L2710DW 

Laser Drum   DR-2400 3 12,00 44,64 

                      ΣΥΝΟΛΟ 218,49 

ΟΜΑΔ
Α 8 

ΦΚΣ     Εκτυπωτής HP LASERJET 4250 Laser  Toner Black HP Q5942X (20000 σελ) 1 17,74 22,00 

  ΦΚΣ     Εκτυπωτής HP LASERJET 4015DN  Laser  Toner Black HP C364X (20000 σελ) 1 17,74 22,00 

  ΦΚΣ     Εκτυπωτής HP LASERJET P1005 Laser  Toner Black HP CB435A (2000 σελ) 6 8,06 60,00 

  ΦΚΣ     Εκτυπωτής Lexmark E360dn Laser  Toner Black Lexmark E360H11E (9000 
σελ) 

1 17,74 22,00 

                      ΣΥΝΟΛΟ 126,00 

ΟΜΑΔ
Α 9 

ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ ΜΕΛΗ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

Χ. ΚΟΥΤΑΛΑ ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗ
ΜΑ 

BROTHER MFC-
L2730DW 

Laser  Toner Black Toner Brother TN-2410 
Black 1200Pgs (TN-2410) 

3 8,65 32,65 

  ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ ΜΕΛΗ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

Χ. ΚΟΥΤΑΛΑ ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ BROTHER HL-
L2350DW 

Laser  Toner Black Toner Brother TN-2420 
Black 3000Pgs (TN-2420) 

3 8,65 32,65 

  
          

ΣΥΝΟΛΟ 65,30 
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ΟΜΑΔ
Α 10 

ΣΚΕ Εργαστήριο Η/Υ   Εκτυπωτής OKI 412DN Laser  Toner Black OKI 45807106 1 22,80 30,00 

  ΣΚΕ Γραμματεία 
Κοσμητείας 

  Πολυμηχάνημα Kyocera Ecosys 
M4125idn 

Laser  Toner Black Kyocera TK-6115 2 30,40 80,00 

  ΣΚΕ Γραμματεία 
Κοσμητείας 

  Πολυμηχάνημα Hewlett Packard 
Q6503A 

Laser  Toner Black HP Q2612A 1 15,20 20,00 

                      ΣΥΝΟΛΟ 130,00 

                          
             

             

         
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ     1.699,79 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΙΙ ΕΝΟΤΗΤΑ Β 

           

2022 - ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ ΜΕΛΑΝΙΑ - TONER   ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΟΜΑΔ
ΕΣ 

ΤΜΗΜΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 
προορισμού 

ΑΙΤΩΝ 
(υπεύθ. 
Γραφειου 
προορισμο
ύ) 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΜΗΧ/ΤΟΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ/ΜΟΝ
ΤΕΛΟ 

ΤΕΧΝΟΛΟ
ΓΙΑ 
ΕΚΤΥΠΩΣ
ΗΣ 

ΕΙΔΟΣ 
ΑΝΑΛΩΣ
ΙΜ 

ΧΡΩΜΑ 
ΑΝΑΛΩΣ
ΙΜ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜ ΠΟΣΟΤΗ
ΤΑ 

ΚΟΣΤ
ΟΣ 

ΤΕΜ*ΚΟΣ
ΤΟΣ 

ΚΟΣΤ
ΟΣ 
ΑΝΑ 
ΟΜΑ
ΔΑ 
ΜΕ 
ΦΠΑ 

ΟΜΑΔ
Α 1 

Διεύθυνση 
Διοικητικού 

Β’ Προσωπικού Ελευθερία 
Αλεφαντιν
ού 

Πολυμηχάνημα Epson WorkForce 
Pro WF-5710DWF 

Inkjet Inkjet 
Cartridg
e 

Black T9451 XL Cartridge 5k pgs. 1       

  Διεύθυνση 
Διοικητικού 

Β’ Προσωπικού Ελευθερία 
Αλεφαντιν
ού 

Πολυμηχάνημα Epson WorkForce 
Pro WF-5710DWF   

Inkjet Inkjet 
Cartridg
e 

Cyan T9452 XL Cartridge 5k pgs. 1     

  Διεύθυνση 
Διοικητικού 

Β’ Προσωπικού Ελευθερία 
Αλεφαντιν
ού 

Πολυμηχάνημα Epson WorkForce 
Pro WF-5710DWF  

Inkjet Inkjet 
Cartridg
e 

Magenta T9453 XL Cartridge 5k pgs. 1     

  Διεύθυνση 
Διοικητικού 

Β’ Προσωπικού Ελευθερία 
Αλεφαντιν
ού 

Πολυμηχάνημα Epson WorkForce 
Pro WF-5710DWF  

Inkjet Inkjet 
Cartridg
e 

Yellow T9454 XL Cartridge 5k pgs. 1     

  Διεύθυνση 
Διοικητικού 

ΙΑΤΡΕΙΟ Ελευθερία 
Αλεφαντιν
ού 

Εκτυπωτής OKI B412DN  LASER Toner Black 45807106 Black Large 
capacity toner cartridge 
45807106,  7,000 pages 

1     

  Διεύθυνση 
Διοικητικού 

Πανεπιστ. 
Αρχών 

Ελευθερία 
Αλεφαντιν
ού 

Πολυμηχάνημα  OKI MB492DN  LASER Toner Black 45807106 Black Large 
capacity toner cartridge 
45807106,  7,000 pages 

1     

                          
 

ΟΜΑΔ
Α 2 

Τμήμα Διεθνών 
Σχέσεων 

Διεθνών 
Σχέσεων 

Ειρήνη 
Θυμιατζή 

εκτυπωτής HP LaserJetP1566 Laser toner Black 78A CE278A 2       

                          
 

ΟΜΑΔ
Α 3 

Δ/νση 
Οικονομικής 
Διαχείρισης 

Ταμείου Καρνιαβού
ρα Κ. 

Πολυμηχάνημα Samsung SL-
M2875FD 

Laser  Toner Black MLT-D116L 3       

  Δ/νση 
Οικονομικής 
Διαχείρισης 

Μισθοδοσίας Καρνιαβού
ρα Κ. 

Πολυμηχάνημα HP OfficeJet 7310 Inkjet Ink 
Cartridg
e 

Color HP344 1     

  Δ/νση 
Οικονομικής 
Διαχείρισης 

Μισθοδοσίας Καρνιαβού
ρα Κ. 

Πολυμηχάνημα HP OfficeJet 7310 Inkjet Ink 
Cartridg
e 

Black HP338 1     
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  Δ/νση 
Οικονομικής 
Διαχείρισης 

Ταμείου Καρνιαβού
ρα Κ. 

Πολυμηχάνημα Samsung SL-
M2875FD  

Laser  Imaging 
Unit 

--- MLT-R116 Samsung R116 
Imaging Unit (SV134A) (9k 
pgs) 

1     

  Δ/νση 
Οικονομικής 
Διαχείρισης 

Προμηθειών Καρνιαβού
ρα Κ. 

Πολυμηχάνημα Samsung SL-
M2885FW 

Laser  Toner Black MLT-D116L  MLT-D116L 
(3k pgs) 

2     

  Δ/νση 
Οικονομικής 
Διαχείρισης 

Προμηθειών Καρνιαβού
ρα Κ. 

Πολυμηχάνημα Samsung SL-
M2885FW  

Laser  Imaging 
Unit 

--- MLT-R116 Samsung R116 
Imaging Unit (SV134A) (9k 
pgs) 

1     

  Δ/νση 
Οικονομικής 
Διαχείρισης 

Μισθοδοσίας Καρνιαβού
ρα Κ. 

Εκτυπωτής Kyocera Ecosys 
P2235dn  

Laser  Toner Black TK-1150 3k pgs 6     

  Δ/νση 
Οικονομικής 
Διαχείρισης 

  Καρνιαβού
ρα Κ. 

Πολυμηχάνημα OKI MB472dnw  Led Toner Black 45807106 7k pgs 3     

                          
 

ΟΜΑΔ
Α 4 

ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ ΦΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΑ
ΚΗ ΑΙΚ 

ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ HP LaserJet 
M2727nf 

Laser  Toner Black HP-
Q7553X/Q5949X/7000pgs 

1       

  ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ ΦΣ ΞΕΝΩΝ 
ΓΛΩΣΣΩΝ 
ΚΕΝΤΡΟ 
ΓΡΑΦΗΣ 

ΑΠΟΣΤΟΛΑ
ΚΗ ΑΙΚ 

ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ OKI 8432 Led Toner Black OKI45807111(12000pgs) 2     

  ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ ΦΣ ΞΕΝΩΝ 
ΓΛΩΣΣΩΝ 
ΚΕΝΤΡΟ 
ΓΡΑΦΗΣ 

ΑΠΟΣΤΟΛΑ
ΚΗ ΑΙΚ 

ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ BROTHER MFC-
L2710DW 

Laser  Toner Black 3000pgx 3     

                          
 

ΟΜΑΔ
Α 5 

ΠΤΔΕ Γραμματεία Γραμματεί
α 

Εκτυπωτής HP M402dne toner Black   CF226A 2       

                          
 

ΟΜΑΔ
Α 6 

Συμβουλευτικό 
Κέντρο 
Φοιτητών 

  Ειρήνη 
Χαμηλάκη 

Πολυμηχάνημα Samsung SL-
M2875FD 

Laser  Toner Black Samsung MLT-D116L 2       

  Συμβουλευτικό 
Κέντρο 
Φοιτητών 

  Ειρήνη 
Χαμηλάκη 

Πολυμηχάνημα Samsung SL-
M2875FD 

Laser  Imaging 
Unit 

--- MLT-R116  Samsung R116 
Imaging Unit (SV134A) (9k 
pgs) 

1     

  Συμβουλευτικό 
Κέντρο 
Φοιτητών 

  Ειρήνη 
Χαμηλάκη 

Πολυμηχάνημα Epson Expression 
Home XP-3100 

Inkjet Ink 
Cartridg
e 

Black 603XL Black 
C13T03A14010, 500pgs 

2     
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  Συμβουλευτικό 
Κέντρο 
Φοιτητών 

  Ειρήνη 
Χαμηλάκη 

Πολυμηχάνημα Epson Expression 
Home XP-3100 

Inkjet Ink 
Cartridg
e 

Cyan 603XL Cyan 
C13T03A24010, 350pgs 

2     

  Συμβουλευτικό 
Κέντρο 
Φοιτητών 

  Ειρήνη 
Χαμηλάκη 

Πολυμηχάνημα Epson Expression 
Home XP-3100 

Inkjet Ink 
Cartridg
e 

Magenta 603XL Magenta 
C13T03A34010, 350pgs 

2     

  Συμβουλευτικό 
Κέντρο 
Φοιτητών 

  Ειρήνη 
Χαμηλάκη 

Πολυμηχάνημα Epson Expression 
Home XP-3100 

Inkjet Ink 
Cartridg
e 

Yellow 603XL Yellow 
C13T03A44010, 350pgs 

2     

  
          

    
 

ΟΜΑΔ
Α 7 

Φιλολογίας Διάφορα 
Γραφεία 
Διδασκόντων 

Διάφοροι 
Διδάσκοντ
ες 

Εκτυπωτής Lexmark 
Ε360/Ε460 

Laser Toner Black Ε360Η11Ε 4       

  Φιλολογίας Διάφορα 
Γραφεία 
Διδασκόντων 

Διάφοροι 
Διδάσκοντ
ες 

Εκτυπωτής Lexmark 
Ε360/Ε460 Drum 

Laser Drum   Ε360-Drum 3     

  Φιλολογίας Διάφορα 
Γραφεία 
Διδασκόντων 

Διάφοροι 
Διδάσκοντ
ες 

Εκτυπωτής Brother MFC-
L2710DW 

Laser Toner Black TN-2420 4     

  Φιλολογίας Διάφορα 
Γραφεία 
Διδασκόντων 

Διάφοροι 
Διδάσκοντ
ες 

Εκτυπωτής Brother MFC-
L2710DW 

Laser Drum   DR-2400 3     

                          
 

ΟΜΑΔ
Α 8 

ΦΚΣ     Εκτυπωτής HP LASERJET 4250 Laser  Toner Black HP Q5942X (20000 σελ) 1       

  ΦΚΣ     Εκτυπωτής HP LASERJET 
4015DN  

Laser  Toner Black HP C364X (20000 σελ) 1     

  ΦΚΣ     Εκτυπωτής HP LASERJET P1005 Laser  Toner Black HP CB435A (2000 σελ) 6     

  ΦΚΣ     Εκτυπωτής Lexmark E360dn Laser  Toner Black Lexmark E360H11E (9000 
σελ) 

1     

                          
 

ΟΜΑΔ
Α 9 

ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ ΜΕΛΗ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

Χ. 
ΚΟΥΤΑΛΑ 

ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ BROTHER MFC-
L2730DW 

Laser  Toner Black Toner Brother TN-2410 
Black 1200Pgs (TN-2410) 

3       

  ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ ΜΕΛΗ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

Χ. 
ΚΟΥΤΑΛΑ 

ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ BROTHER HL-
L2350DW 

Laser  Toner Black Toner Brother TN-2420 
Black 3000Pgs (TN-2420) 

3     

  
          

    
 

ΟΜΑΔ
Α 10 

ΣΚΕ Εργαστήριο Η/Υ   Εκτυπωτής OKI 412DN Laser  Toner Black OKI 45807106 1       

  ΣΚΕ Γραμματεία 
Κοσμητείας 

  Πολυμηχάνημα Kyocera Ecosys 
M4125idn 

Laser  Toner Black Kyocera TK-6115 2     

  ΣΚΕ Γραμματεία 
Κοσμητείας 

  Πολυμηχάνημα Hewlett Packard 
Q6503A 

Laser  Toner Black HP Q2612A 1     
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